

Інформація про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади Старокостянтинівської міської ради
за II півріччя 2023 року

№ з/п	Номер статті, відповідної частини, пункту та номер і зміст підпункту Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»	Заходи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади органами місцевого самоврядування	Кількість та вид актів, прийнятих (виданих) з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади
1.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 1 участь у здійсненні державної регуляторної політики в межах та у спосіб, встановлені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».	<p>У II півріччі 2023 року регуляторні акти міською радою та виконавчим комітетом міської ради не приймалися.</p> <p>На виконання ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» затверджено план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2023 рік.</p> <p>На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.gov.ua є розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена наступна інформація: нормативно - правова база у сфері державної регуляторної політики; реєстр діючих регуляторних актів; план - графік здійснення відстежень результативності власних регуляторних актів; посадові особи, відповідальні за здійснення державної регуляторної політики; проекти регуляторних актів для обговорення, в тому числі аналіз регуляторного впливу; звіт щодо здійснення державної регуляторної політики; звіт про відстеження результативності прийнятих регуляторних актів.</p>	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 30 листопада 2023 року № 451 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів у 2024 році».
2.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 2 розгляд і узгодження планів підприємств, установ та організацій, що не належать до	З метою отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємств, установ, організацій Старокостянтинівської міської територіальної громади протягом II півріччя 2023 року опубліковано на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 1 повідомлення про наміри щодо отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.	1 повідомлення про наміри щодо отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, а саме, Самчиківським

	комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні, екологічні та інші наслідки, підготовка до них висновків і внесення пропозицій до відповідних органів.		будинком – інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.
3.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 3 статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території.	Щоденно проводиться статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на території Старокостянтинівської територіальної громади, а саме проводиться щоденна звірка задекларованих / зареєстрованих та знятих з реєстрації місця проживання (перебування) осіб із Старокостянтинівським відділом УДМС України в Хмельницькій області та відділом ведення Державного реєстру виборців. Щомісячно до відділу ведення Державного реєстру виборців подаються відомості про виборців, щомісячно до Головного управління статистики у Хмельницькій області подаються відомості знеособлених даних про осіб, які задекларували / зареєстрували місце проживання та які зняли з реєстрації місце проживання, щомісячно дані реєстру територіальної громади про громадян України чоловічої статі віком від 17 до 60 років, а також інших призовників, військовозобов'язаних та резервістів, місце проживання яких задекларовано або зареєстровано у територіальній громаді, передаються до Першого відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в порядку, визначеному Законом України.	Знято з задекларованого/зареєстрованого місця проживання – 828 осіб; задекларовано/зареєстровано місце проживання - 738 осіб.
4.	Ст. 27, пункт «б», підпункт 4 організаційне забезпечення	З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг на території Старокостянтинівської міської територіальної громади функціонує центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (далі – ЦНАП).	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 27 липня 2023 року № 265

<p>надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг.</p>	<p>Основними завданнями та функціями ЦНАПу є реалізація державної політики у сфері надання адміністративних послуг для мешканців громади, основними принципами якої є: єдиний відкритий простір, отримання кваліфікованих консультацій, надання необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, зрозумілі процедури, стислі та чітко визначені строки, комфортні умови для клієнтів, розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти рішення для їх вирішення, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку посадових осіб, відповідальних за підготовку документів дозвільного характеру та результатів надання адміністративних послуг.</p> <p>Також, одним із основних принципів, на яких базується робота ЦНАПу, є висока якість обслуговування та забезпечення доступності до адміністративних послуг навіть у найвіддаленіших куточках громади.</p> <p>Станом на 01 січня 2024 року мережа ЦНАПу налічує: головний офіс ЦНАПу м. Старокостянтинова; 21 адміністратор віддалених робочих місць ЦНАПу (далі – ВРМ ЦНАП), які надають послуги в старостинських округах громади.</p> <p>Функції адміністраторів на старостинських округах також виконують старости.</p> <p>Фактична чисельність працівників головного офісу ЦНАПу становить 11 осіб: начальник, заступник начальника та 9 адміністраторів.</p> <p>Чисельність мешканців громади, яких обслуговує ЦНАП налічує 50170 осіб.</p> <p>На даний час в головному офісі ЦНАПу відвідувачі мають можливість отримати 357 адміністративних послуги, через ВРМ ЦНАПу – 258 адміністративних послуги, в порівнянні з попереднім роком кількість послуг збільшилась на 36 та 37 відповідно.</p> <p>Важливо, що надаються послуги:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради; 2) щодо дозволів / декларації у сфері будівництва; 3) щодо реєстрації господарювання юридичних осіб, ФОП; 4) щодо реєстрації прав на нерухомість; 5) щодо надання послуг соціального характеру; 6) з питань, що стосується внутрішньо переміщених осіб; 7) у земельній сфері (реєстрація земельних ділянок та ін.); 8) та інші послуги, які є найбільш поширеними серед громадян. 	<p>«Про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за I півріччя 2023 року».</p>
---	--	---

Адміністраторами ВРМ ЦНАПу надаються всі адміністративні послуги, як і в головному офісі ЦНАПу, за виключенням – реєстрації нерухомості, реєстрації бізнесу та громадських формувань, надання послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану. Крім того, на відміну від головного офісу ЦНАПу, адміністраторами ВРМ ЦНАПу надаються всі соціальні послуги.

У ЦНАП щодня звертаються десятки громадян для отримання послуг державної влади та місцевого самоврядування. Незважаючи на війну, ЦНАП продовжує працювати задля задоволення потреб населення та забезпечення отримання своєчасних та якісних адміністративних послуг мешканцями громади та внутрішньо переміщеними особами.

Так, упродовж II півріччя 2023 року до ЦНАПу надійшло 5083 звернення (3681 звернення до головного офісу ЦНАПу, 1402 звернення до ВРМ ЦНАПу) щодо отримання адміністративних послуг, що на 95 послуг більше порівняно з I півріччям 2023 року.

Найбільша кількість звернень за звітний період надійшла щодо отримання адміністративних послуг, віднесених до компетенції структурних підрозділів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (76%).

Якщо подивитись на структуру адміністративних послуг, то найбільше суб'єктів звернення звернулося за адміністративними послугами, що стосуються:

1) послуг, суб'єктом надання яких є структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради:

- реєстрація речових прав на нерухоме майно – 407;
- соціальні послуги (окрім субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги) – 544;
- реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 121;
- реєстрація договору найму житлового приміщення – 81;
- видача довідок та витягів – 1719;
- інші послуги – 991.

2) послуг, суб'єктом надання яких є ПФУ – 748;

3) послуг, суб'єктом надання яких є Держгеокадастр – 98;

4) вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України – 325;

5) видача документів дозвільного характеру - 49.

За звітний період ЦНАПом надано понад 2500 консультацій. Найчастіше консультування велося при особистому зверненні людини з наступних питань: надання соціальних послуг,

	<p>земельних відносин, державної реєстрації бізнесу та державної реєстрації нерухомого майна, з будівництва тощо. Також, активно надавалися консультації щодо надання послуг через мобільний застосунок та портал «Дія».</p> <p>У звітному періоді за платні послуги, з яких стягується адміністративний збір, до місцевого бюджету надійшло 392,1 тис.грн., державний бюджет поповнився коштами у сумі 92,6 тис.грн.</p> <p>Кожної третьої середи місяця з 08:00 до 12:00 в приміщенні ЦНАПу проводиться прийом громадян представниками Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області (відділ обслуговування громадян, сервісний центр № 11) з питань пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг.</p> <p>Впродовж II півріччя 2023 року працівники ЦНАПу продовжували працювати в інформаційній системі «Вулик», що призначена для автоматизації роботи ЦНАПу і підвищення доступності та якості надання послуг, забезпечення надійного зберігання й захисту інформації, моніторингу якості надання адміністративних послуг в режимі реального часу.</p> <p>Здійснено майже 100% наповнення інформаційної системи «Вулик» інформаційним контентом щодо впроваджених в ЦНАПі послуг. Зокрема щодо строків надання, переліками документів, які необхідно подати для отримання послуг, нормативними документами, що законодавчо регулюють надання тієї чи іншої послуги.</p> <p>Для зручності відвідувачів в головному офісі ЦНАПу функціонує система електронного запису суб'єктів звернень. Запис може проводитись через інтернет, за телефонним дзвінком до ЦНАПу, в приміщенні ЦНАПу (модуль «Рецепція») та через Вайбер-бот.</p> <p>Всім працівникам ЦНАПу продовжено термін дії QR-кодів для шерингу документів. Шеринг – це новітній спосіб надання копій цифрових документів, який збільшив ефективність роботи ЦНАПу і скоротив час на обробку та перевірку документів заявників.</p> <p>Завдяки електронній черзі та можливості шерингу документів отримати адміністративні послуги можна набагато швидше та зручніше.</p> <p>У вересні 2023 року адміністраторам ВРМ ЦНАПу надано доступ до Єдиної інформаційної системи соціальної сфери з метою єдиного процесу опрацювання звернень по 6 видам допомог, а саме: допомога на дітей, над якими встановлено опіку та піклування; допомога на дітей одиноким матерям; допомога при усиновленні дитини; допомога</p>	
--	--	--

малозабезпеченим сім'ям; допомога особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю; допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною.

3 грудня 2023 року відповідно до програми «Відновлення» та за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг «Портал Дія» адміністратори головного офісу ЦНАПу мають можливість приймати заяви від громадян на компенсацію за пошкоджене (зруйноване) житло.

В приміщенні ЦНАПу виділено одне робоче місце для надання адміністративних послуг у сфері соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей. Визначено адміністратора ЦНАПу, який є відповідальним за надання цих послуг.

У ЦНАПі відвідувачі мають можливість скористатися безкоштовним Wi-Fi, для осіб з обмеженими фізичними можливостями у ЦНАПі відведена спеціально укомплектована вбиральня та пандус. Для ще більшої зручності та скорочення часу перебування у ЦНАПі встановлено платіжний POS-термінал, де відвідувачі можуть оплатити будь-який вид послуги.

На офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради створений окремий розділ «ЦНАП», де наявні зручні пошукові елементи, опубліковано перелік послуг, інформаційні та технологічні картки, нормативна база, контакти ЦНАПу та актуальні новини. На сайті щомісячно публікується звіт про роботу ЦНАПу. Також, активно ведеться Facebook-сторінка, де публікується уся актуальна інформація про діяльність ЦНАПу та новини, відвідувачі можуть поставити питання та дізнатися інформацію, яка їх цікавить.

Працівники ЦНАПу постійно працюють над підвищенням рівня своєї компетентності, проходять навчання та беруть участь у семінарах, форумах та вебінарах. Для цього вони зареєстровані на сервісі «Дія. Платформа Центрів», де можна знайти актуальне законодавство, інструкції та роз'яснення від центральних органів виконавчої влади, посібники та записи вебінарів, що допоможуть якісно надавати адміністративні послуги, пройти освітні онлайн-курси про ЦНАП, послуги, та багато іншого.

29 листопада – 01 грудня 2023 року заступником начальника ЦНАПу Опанчук Л.Ф. взято участь у регіональному семінарі-тренінгу «Надання якісних адміністративних послуг в умовах кризового реагування та відновлення», організованого для представників ЦНАПів із Хмельницької області відповідно до Проекту ПРООН/SIDA «Посилене партнерство для сталого відновлення». Проект реалізовано Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні за підтримки уряду Швеції.

		<p>З метою проведення опитування та отримання зворотного зв'язку щодо якості послуг в ЦНАПі, відвідувачі мають можливість поділитися враженням від відвідування ЦНАПу за допомогою унікального QR-коду, який розміщений у ЦНАПі. Це новітня система керування клієнтськими відгуками Voicet, яка розроблена Міністерством цифрової трансформації України для проведення всеукраїнської оцінки рівня задоволеності якістю надання адміністративних послуг в ЦНАПах України.</p> <p>З метою розширення доступу до публічних послуг і створення нових економічних можливостей для місцевого населення та внутрішньо переміщених осіб ЦНАПом сформовані пропозиції для формування Каталогу проектних ідей для отримання міжнародної технічної допомоги «Посилене партнерство для сталого відновлення», який планується реалізувати ПРООН за фінансової підтримки уряду Швеції, що представлений Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA), а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> придбання спеціального обладнаного автомобіля «Мобільний ЦНАП»; придбання кейсу АРМ ЦНАП «Мобільний офіс»; закупівля компактного сканера - зчитувача ID-карт і смарт-карт Feitian R-502-CL в кількості 40 шт. <p>У 2024 році ЦНАП планує:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Продовжувати роботу в напрямку розширення спектру послуг, що надаються через ЦНАП (подати на затвердження новий перелік адміністративних послуг). 2.Завершити оформлення документів щодо запровадження паспортних послуг через головний офіс ЦНАПу. 3.За підтримки Хмельницької обласної військової адміністрації розпочати надання комплексної послуги «Ветеран Хмельниччини». 4.Привести положення про ЦНАП та регламент роботи ЦНАПу до вимог Закону України «Про адміністративну процедуру». 5.Працювати над впровадження нових інформаційних технологій для спрощення процедури надання адміністративних послуг. 	
5.	Ст. 28, пункт «б», підпункт 1 здійснення відповідно до закону	Спільно з Старокостянтинівським управлінням ГУ ДПС у Хмельницькій області здійснюється контроль за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. Постійно проводиться робота по залученню до оподаткування підприємств, які зареєстровані за межами громади та області,	1 акт: розпорядження міського голови від 29.03.2023 № 104/2022-р «Про заходи

	<p>контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності.</p>	<p>проте здійснюють господарську діяльність на території Старокостянтинівської міської територіальної громади. Так, за II півріччя 2023 року залучено до сплати податку на доходи фізичних осіб іногородніх та новостворених СПД на суму 542,0 тис грн.</p> <p>У II півріччі 2023 року до бюджету міської територіальної громади надійшло платежів на суму 326773,0 тис грн, що становить 82,0 % до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року (398342,0 тис.грн).</p> <p>До загального фонду бюджету надійшло 320335,0 тис грн (разом з трансфертами), що становить 68,9% до планових призначень на II півріччя (465044,7 тис. грн) та 81,3% до фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року (393779,8 тис. грн), в тому числі:</p> <p>власних доходів до бюджету міської громади надійшло 259480,7 тис грн, що становить 106,8% до планових призначень на II півріччя (407637,6 тис. грн) та 76,8% до відповідного періоду минулого року (338083,3 тис. грн).</p>	<p>щодо наповнення бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2023 році».</p>
6.	<p>Ст. 28, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно до закону контролю за дотриманням цін і тарифів.</p>	<p>Вживаються заходи щодо приведення тарифів на комунальні та транспортні послуги до економічно обґрунтованого рівня. Виконавчим комітетом міської ради встановлено:</p> <p>тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради;</p> <p>тарифи на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради;</p> <p>тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради;</p> <p>тарифи на послуги, які передбачені необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, що надаються комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради;</p> <p>вартість квитка на послуги лазні.</p>	<p>5 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 28.09.2023 № 354 «Про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 16.11.2023 № 420 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, що</p>

			<p>виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії; від 30.11.2023 № 458 «Про тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради»; від 30.11.2023 № 457 «Про встановлення тарифів, які передбачені необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, що надаються комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради»; від 28.12.2023 № 498 «Про вартість квитка на послуги</p>
--	--	--	--

7.	Ст. 28, пункт «б», підпункт 3 сприяння здійсненню інвестиційної діяльності відповідній території.	<p>Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.</p> <p>Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд, придбання машин і обладнання.</p> <p>Промисловими підприємствами громади продовжується інвестування у високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у виробництві:</p> <p>Продовжується будівництво олійноекстракційного заводу ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Підприємство матиме замкнутий цикл виробництва, перероблятиме до 1 мільйона тонн насіння олійних культур на рік. У виробничий комплекс увійдуть цехи підготовки: екстракції, лабораторії сировини і готової продукції, силоси для гранульованого шроту і лушпиння, очисні споруди, система водопідготовки, залізничного приймання та відвантаження. Завод буде оснащений таким обладнанням: 9 силосів для вологого зерна, 12 силосів для сухого зерна, 24 силоси для шроту і гранульованого лушпиння, 6 силосів для негранульованого лушпиння. Підприємство матиме власну теплоелектростанцію, яка буде повністю забезпечувати електроенергією всю інфраструктуру підприємства та зможе продавати електроенергію за зеленим тарифом.</p> <p>На територію Старокостянтинівської міської територіальної громади релоковано підприємства: ВАТ «Мегатекс» (Донецька область).</p> <p>Придбано модульні захисні укриття типу ХОББІТ ХАУС для трьох навчальних закладів (Бутовецької ЗОШ, Великомацевицького НВК, Центру дитячої та юнацької творчості де розташований інклюзивно-ресурсний центр та станція юних техніків (на суму 3078,0 тис. грн).</p> <p>Виготовлено проектно-кошторисну документація на об'єкти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних сповіщень на об'єкті: підвального приміщення (найпростішого укриття) Старокостянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7, Старокостянтинівського ліцею ім. М. С. Рудяка та Старокостянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1; 2) Нове будівництво модульного спеціалізованого укриття в центрі дитячої та юнацької творчості. 	лазні».
----	---	--	---------

	<p>З метою своєчасного та якісного проходження осінньо-зимового періоду 2023/2024 років у закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади в умовах дії воєнного стану підготовлено: 21 котельню (14 котелень на газовому опаленні, 4 - на твердому паливі, 1 - на пелетах, 2 - на електричному опаленні). Додатково у 2023 році 14 закладів освіти забезпечено генераторами.</p> <p>Міжнародна гуманітарна організація «Save the Children» провели ремонтні роботи в укриттях закладів освіти, а саме: закладі дошкільної освіти № 5 (на суму 1132,1 тис. грн), закладі дошкільної освіти № 7 (на суму 531,7 тис. грн), Старокостянтинівській загальноосвітній школі I-III ступенів № 7 (на суму 730,5 тис. грн).</p> <p>В КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» протягом II півріччя 2023 року проведено: капітальний ремонт даху будівлі харчоблоку на суму 664,7 тис. грн, поточний ремонт приміщення пральні на суму 208,8 тис. грн, реконструкція водо та каналопроводів у будівлі терапевтичного корпусу на суму 59,5 тис. грн.</p> <p>В якості благодійної допомоги отримано:</p> <ul style="list-style-type: none"> інфузійний насос; світильник оглядовий Vio Light; ліжка функціональні; дизельний генератор на суму 66,3 тис. грн; підігрівач інфузійних розчинів; візок інвалідний (20 шт.); кондиціонер (9 шт.). <p>За кошти НСЗУ розроблено проектно-кошторисну документацію проекту «Реконструкція ГРЩ кисневої станції».</p> <p>В КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» з метою покращення матеріально-технічної бази за кошти НСЗУ були придбані:</p> <ul style="list-style-type: none"> ноутбук Dell (3 шт.); БНФ Canon i-SENSYS MF3010 (1 шт.); тонометр Aneroid BK20013001 з фонедоскопом (5 шт.); рециркулятор бактеріцидний (3 шт.). <p>В якості благодійної допомоги отримано:</p> <ul style="list-style-type: none"> шафа офісна (1 шт.); 	
--	--	--

столок пеленальний (2 шт.);
 вага медична дитяча Moment (1 шт.);
 ліжко функціональне (24 шт.);
 матрац (10 шт.).

Від партнерів на потреби закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади була надана допомога в натуральній формі від Благодійного фонду «Контінентал Фармерз Груп» на суму 31,8 тис. грн та від ТОВ «Енселко Агро» на суму 142,7 тис. грн.

Від Центру допомоги мистецтву України і Міністерства закордонних справ Німеччини було передано до КЗК «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» ноутбук, обладнання і пакувальні матеріали для збереження експонатів культурного надбання громади.

Від благодійного фонду «РОКАДА» (м. Хмельницький) до КЗК «Централізована бібліотечна система» було надано благодійну допомогу, а саме товарно-матеріальні цінності на суму 302,2 тис. грн для облаштування дитячого простору, відкриття якого планується у 2024 році.

За підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) триває будівництво когенераційної установки для забезпечення власних потреб за адресою вул. Софійська, 5.

Комунальним підприємством «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради розпочато нове будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВт для забезпечення власних потреб електроспоживання між об'єктами КП «Тепловик» за адресами: Варчука, 18; Героїв Крут, 5/1; Миру, 44/3; Софійська, 5; Героїв Небесної Сотні, 3; Ліцейна, 4 та електрозабезпечення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури.

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської виконані такі роботи:

капітальний ремонт аварійної ділянки каналізаційної мережі очисних споруд в м. Старокостянтинів;

капітальний ремонт аварійної ділянки мережі водопостачання майнового комплексу по вул. Садовій 1/1, в с. Губча Старокостянтинівської міської територіальної громади;

влаштування мереж водопостачання та каналізації медичних пунктів тимчасового базування Старокостянтинівської міської територіальної громади по вул. Радісна, 26, в с. Радківці, по вул. Молодіжна, 10, в с. Вербородинці, по вул. Хмельницького, 46-А, в с. Драчі,

		<p>по вул. Гагаріна,16/1, в с. Зеленці; будівництво повітряної лінії - 10 кВ, Д-№ 70 для електропостачання КП «Водоканал»; ремонт гідротехнічної водоскидної споруди в с. Веснянка, Хмельницького району, Хмельницької області. Проведено капітальний ремонт 18,2 тис. кв. м дорожнього покриття на суму 21,3 млн. грн, поточний ремонт доріг щебеневою продукцією на площі 96,3 тис. м³, асфальтобетонною сумішшю 9,9 тис. м² на загальну суму 17,6 млн. грн.</p>	
		<p>Продовжується реконструкція молочно-товарної ферми з будівництвом нових будівель ТОВ «АГРО ЕКО МЛК» с. Іршики. Розвивається інфраструктура сільських територій громади: Проведено влаштування мереж водопостачання та водовідведення до медичних пунктів тимчасового базування у селах Вербородинці, Радківці, Лажева, Волиця-Керекешина, Драчі; Проведенно розчистку свердловини у с. Воронківці; Встановлено свердловинний насос для населеного пункту Березне; Встановлено 12 вікон та 2 дверей, улаштовано плитку в будівлі Огіївської ЗОШ I-II ступенів, яка постраждала внаслідок пожежі; Проведено заміну склопакетів на 28-ми вікнах пошкоджених у Сахновецькій ЗОШ I-III ступенів. З метою створення комфортних умов для якісного медичного обслуговування населення: проведено утеплення амбулаторії загальної практики сімейної медицини у с. Веснянка; проведено заміну дверей у КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня». По закладах культури проведено: ремонт підлоги у кімнаті гурткової роботи Березненського сільського клубу; встановлено 2 металопластикових вікна та 2 декоративні лавки у Поповецькому сільському клубі. Для забезпечення організації роботи, якісного надання адміністративних послуг жителям Великомацевицького старостинського округу придбано багатофункціональний офісний пристрій. З метою забезпечення впорядкування та благоустрою території Капустинського старостинського округу придбано бензопилу та мотокоосу.</p>	
8.	Ст. 30, пункт «б»,	Підприємства житлово-комунального господарства: Старокостянтинівська житлово-	17 актів:

<p>підпункт 1 здійснення заходів щодо розширення та вдосконалення мережі підприємств житлово-комунального господарства, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, розвитку транспорту і зв'язку.</p>	<p>експлуатаційна контора, комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Міськсвітло» Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Натепер у м. Старокостянтинів зареєстровано 6 об'єднань співвласників багатоквартирного будинку: «Європейський вибір» по вул. Ессенській та «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68, «Європейське життя» по вул. Героїв Небесної Сотні, 5/6, 5/7, Ессенська, 33/1, 33/2, «Наш дім Попова 20» по вул. Авіаторів, 20, «Софійський партал» по вул. Софійська, 3, «Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1.</p> <p>З метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими відходами на території Старокостянтинівської міської територіальної громади 20 грудня 2023 року відбулося засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади. Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради визначено суб'єктом господарювання, яке здійснює збирання, перевезення побутових відходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади: м. Старокостянтинів, с. Андронівка, с. Баглаї, с. Березне, с. Бовкуни, с. Бутівці, с. Великий Чернятин, с. Великі Мацевичі, с. Вербородинці, с. Вербівочка, с. Веснянка, с. Волиця-Керекешина, с. Воронківці, с. Гнатки, с. Грибенинка, с. Григорівка, с. Громівка, с. Губча, с. Демківці, с. Драчі, с. Дубина, с. Ємці, с. Жабче, с. Загірне, с. Залісся, с. Зеленці, с. Іршики, с. Капустин, с. Караїмівка, с. Красносілка, с. Киселі, с. Костянець, с. Криниця, с. Круча, с. Кучівка, с. Лажева, с. Ланок, с. Лисенці, с. Малі Мацевичі, с. Малий Чернятин, с. Малишівка, с. Мальки, с. Нападівка, с. Немирівка, с. Огіївці, с. Оріхівка, с. Партинці, с. Пашківці, с. Пеньки, с. Першотравневе, с. Писарівка, с. Пихтії, с. Половинники, с. Попівці, с. Прохорівка, с. Радківці, с. Раштівка, с. Решнівка, с. Росолівці, с. Самчики, с. Сахнівці, с. Степок, с. Стецьки, с. Хижники, с. Хутори, с. Червона Семенівка, с. Яремичі строком на дванадцять місяців.</p> <p>Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо покращення діяльності</p>	<p>рішення виконавчого комітету міської ради: від 30.11.2023 № 455 «Про Статут комунального підприємства комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради»; від 17.08.2023 № 287 «Про Статут комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 28.12.2023 № 495 «Про Статут комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради»; від 14.09.2023 № 351 «Про Статут комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради»; від 28.12.2023 № 496 «Про схвалення проектів програм діяльності та</p>
--	--	--

	<p>підприємств житлово-комунального господарства, зміцнення їх фінансового стану.</p> <p>Погоджено пропозиції про збільшення статутних капіталів комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 13 400 000 гривень 00 копійок, комунального підприємства комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради на 900 000 гривень 00 копійок.</p> <p>Схвалено проекти програм діяльності та розвитку підприємств комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки.</p> <p>Надано дозвіл: комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради і комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради на придбання транспортних засобів.</p> <p>Старокостянтинівській житлово-експлуатаційній конторі на отримання кредиту у формі овердрафту у філії Хмельницького обласного управління АТ «Ощадбанк» ТББВ № 10022/094 на суму 700000 (сімсот тисяч) гривень 00 копійок під відсоткову ставку не вище 35,14 % річних, одноразову комісію 1 %, строком дії на 12 календарних місяців;</p> <p>Комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради погоджено встановлення на об'єктах підприємства торговельних автоматів питної води.</p> <p>Мережа автобусного сполучення Старокостянтинівської міської територіальної громади складається з міської та приміської і нараховує 19 автобусних маршрутів, в т. ч. 9 міських та 10 приміських. Перевезення здійснюється 30 транспортними одиницями: в т. ч. по місту -20 , приміське- 10.</p> <p>Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради утворено конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування в Старокостянтинівській міській територіальній громаді.</p> <p>У II півріччі 2023 року виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради (організатор перевезень), було оголошено конкурси на право перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування: № 2 «Військовий радгосп – Вокзал II» (графік 28), № 11 «Ринок-П'ятачок- вул. Бурлуцького», № 1403 «Старокостянтинів-Попівці», «Старокостянтинів-Росолівці», «Старокостянтинів-Воронківці». Заяв для участі у конкурсі до виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради не надходило.</p>	<p>розвитку підприємств комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки»;</p> <p>від 17.08.2023 № 289 «Про надання дозволу на придбання та державну реєстрацію транспортних засобів»;</p> <p>від 14.09.2023 № 332 «Про надання дозволу Старокостянтинівській житлово-експлуатаційній конторі на отримання кредиту у формі овердрафту»;</p> <p>від 27.07.2023 № 269 «Про надання дозволу на придбання та державну реєстрацію автомобілів»;</p> <p>від 30.11.2023 № 459 «Про надання дозволу на придбання та державну реєстрацію транспортного засобу»;</p> <p>від 12.10.2023 № 385 «Про надання дозволу на придбання та державну реєстрацію транспортного</p>
--	---	---

		<p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 512 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 і від 03 грудня 2008 року № 1081» виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради продовжено на період дії воєнного стану в Україні і протягом одного року з дня його припинення чи скасування строк дії договорів з перевезення пасажирів на маршрутах загального користування від 28 вересня 2020 року № 2, № 3, № 4, № 6, № 6а, № 7, № 8, № 11, № 12, № 13, № 14, № 15, № 116, № 17, № 18, № 19, № 20, укладених між виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради та автомобільними перевізниками.</p>	<p>засобу»; від 30.11.2023 № 460 «Про погодження встановлення торговельних автоматів питної води»; від 16.11.2023 № 418 «Про конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування в Старокостянтинівській міській територіальній громаді»; від 16.11.2023 № 419 «Про визначення відповідального за організацію та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, які проходять в межах Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 17.08.2022 № 288 «Про забезпечення укладання договорів на перевезення дітей шкільного віку та учнів</p>
--	--	--	--

			<p>Старокостянтинівського аграрно-промислового ліцею»; від 27.08.2023 № 268 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету»; від 16.11.2023 № 421 «Про організацію проведення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 28.12.2023 № 497 «Про визначення переможця конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p>
		Підготовка паспортів прив'язки тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності.	4 паспорти прив'язки тимчасових споруд для

			провадження підприємницької діяльності
		Підготовка містобудівних умов та обмежень забудови для проектування об'єктів будівництва.	44 накази управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради про затвердження містобудівних умов та обмежень забудови для проектування об'єктів будівництва з них 20 відмов
9.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 2 здійснення відповідно законодавства контролю належною експлуатацією організацією обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства, торгівлі громадського харчування, побутового	<p>Проводиться робота щодо забезпечення належної експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства. У II півріччі 2023 року для забезпечення належного утримання та експлуатації підприємств житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності щомісячно проводився моніторинг основних показників діяльності та щоквартально – аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств за даними фінансової та статистичної звітності.</p> <p>Затверджені фінансові плани комунальних підприємств Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік.</p> <p>Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено 100% підготовку об'єктів до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років.</p> <p>Інформація про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства міста до роботи в осінньо-зимових умовах 2023-2024 років заслухана на засіданні виконавчого комітету міської ради 28 вересня 2023 року, про що прийнято відповідне рішення. Опалювальний період 2023/2024 років у Старокостянтинівській міській територіальній громаді розпочато 10 жовтня 2023 року.</p> <p>В опалювальному періоді 2023/2024 років працює 17 котелень комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради, які забезпечують теплом багатопверхові житлові будинки, бюджетні установи.</p> <p>Управлінням житлово-комунального господарства та інфраструктури щомісячно</p>	<p>5 актів:</p> <p>3 рішення виконавчого комітету міської ради: від 28.09.2023 № 353 «Про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимових умовах 2023-2024 років»; від 12.10.2023 № 388 «Про затвердження розпорядження міського голови»; від 14.12.2023 № 484 «Про затвердження фінансових планів</p>

	<p>обслуговування, транспорту, зв'язку, за технічним станом, використанням та утриманням інших об'єктів нерухомого майна усіх форм власності, за належними, безпечними і здоровими умовами праці на цих підприємствах і об'єктах; прийняття рішень про скасування даного ними дозволу на експлуатацію об'єктів у разі порушення нормативно-правових актів з охорони праці, екологічних, санітарних правил, інших вимог законодавства.</p>	<p>аналізується регулярність руху міського транспорту загального користування. Регулярність руху міського автотранспорту, який забезпечував перевезення пасажирів у II півріччі 2023 року становила 92%.</p> <p>У II півріччі 2023 року розглянуто 23 звернення щодо перевезення пасажирів на міському та приміському транспорті загального користування.</p>	<p>комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради на 2024 рік»;</p> <p>2 розпорядження міського голови:</p> <p>від 10.10.2023 № 329/2023-р «Про початок опалювального періоду 2023/2024 років»;</p> <p>від 03.10.2023 № 320 «Про проведення обстеження пасажиропотоку на міських маршрутах загального користування».</p>
		<p>Відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету проводиться контроль за належним обслуговуванням населення Старокостянтинівської міської територіальної громади підприємствами житлово-комунального господарства (комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств</p>	<p>16 листів-попереджень комунальним підприємствам Старокостянтинівської міської</p>

		<p>Старокостянтинівської міської ради, Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради):</p> <ul style="list-style-type: none"> за своєчасністю вивозу твердих побутових відходів з контейнерних майданчиків на території громади; за впорядкуванням, очищенням території громади; за ліквідацією виявлених несанкціонованих сміттєзвалищ, за видаленням аварійних та сухостійних дерев, обрізуванням крони зелених насаджень. <p>Рішення про скасування дозволів на експлуатацію об'єктів, наданих виконавчим комітетом міської ради за порушення екологічних правил за звітний період не приймалися.</p>	<p>територіальної громади щодо впорядкування території;</p> <p>35 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або обрізуванню крони зелених насаджень комунальними підприємствами Старокостянтинівської міської ради на території громади.</p>
		<p>Згідно плану роботи відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради за період липень-грудень 2023 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах, установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За II півріччя 2023 року проведено обстеження якості атестації робочих місць на 8 підприємствах Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та господарювання. За результатами обстежень виконано 8 експертиз, підготовлено 8 довідок-висновків якості проведення атестації.</p> <p>Постійно контролюється укладання колективних договорів. Особлива увага приділяється виконанню розділу «Охорона праці» та комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня</p>	<p>1 акт:</p> <p>рішення виконавчого комітету від 14.09.2023 № 329 «Про організацію роботи щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці».</p>

		<p>охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.</p> <p>Налагоджена робота з КНП «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» щодо контролю за проходженням медичних оглядів працівниками підприємств, організацій та установ Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>Спеціалістами управління соціального захисту населення постійно надається допомога в організації комплектації груп із числа посадових осіб підприємств, організацій та установ, фізичних осіб-підприємців для проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Так, у II півріччі 2023 року проведено навчання для 86 осіб.</p>	
10.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 3 здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів.	<p>Управління економіки виконавчого комітету міської ради здійснює в межах повноважень контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності порядку заняття торгівельною діяльністю і правил торговельного обслуговування населення. Одним з напрямів роботи відділу споживчого ринку та підприємництва управління економіки виконавчого комітету міської ради є розгляд звернень громадян і консультування їх з питань захисту прав споживачів, забезпечення в межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування.</p> <p>В управлінні економіки виконавчого комітету міської ради ведеться журнал обліку особистого прийому громадян по питанню щодо захисту прав споживачів. У II півріччі 2023 року звернень щодо захисту прав споживачів не надходило.</p>	
11.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 4 встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи розташованих на відповідній території підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм	<p>На засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом II півріччя 2023 року встановлено за погодженням з власниками зручний для населення режим роботи наступних об'єктів розташованих на території громади:</p> <p>об'єкт розважальної діяльності атракціонна техніка (Луна-парк) по вул. Острозького, 43 – ФОП ІВАНЧЕНКО Яна Харлампіївна;</p> <p>об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – фізична особа ЛЕТЮК Назар Анатолійович;</p> <p>об'єкт торговельної діяльності по вул. Острозького, 48 – ТОВ «АВТО НЬЮ СТ»;</p> <p>об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ЗАКРЕНИЦЬКИЙ Віталій Євгенович;</p> <p>об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ЗАКРЕНИЦЬКА Світлана Панасівна;</p> <p>об'єкт торговельної діяльності вул. Грушевського на набережній та на території ринку</p>	<p>13 актів:</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради:</p> <p>від 17 серпня 2023 року № 292 «Про продовження тимчасового дозволу на розміщення атракціонної техніки»;</p> <p>від 17 серпня 2023 року № 291 «Про надання тимчасового дозволу на реалізацію живої риби»;</p> <p>від 14 вересня 2023 року</p>

	власності.	<p>ТЦ «Анастасія» - філія «Старокостянтинівське лісове господарство» ДП «Ліси України»; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ГОРОДНІЮК Ольга Іванівна; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ІЛЬЧУК Тетяна Олександрівна; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ЛЕМЕШОВ Василь Хомович; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ЛЕМЕШОВА Віра Михайлівна; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ТАРАСЮК Анатолій Григорович; об'єкт торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній – ФОП ТАРАСЮК Галина Василівна.</p>	<p>№ 331 «Про погодження режиму роботи ТОВ «АВТО НЬЮ СТ»; від 28 вересня 2023 року № 363 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення об'єкта торговельної діяльності та надання послуг по вул. Грушевського на набережній»; від 14 грудня 2023 року № 486 пункт 1, пункт, 2 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення об'єкта торговельної діяльності по вул. Грушевського на набережній»; від 14 грудня 2023 року № 487 «Про надання тимчасового дозволу на роздрібну торгівлю деревами хвойних порід»; від 28 грудня 2023 року № 512 пункт 1, пункт 2, пункт 3, пункт 4, пункт 5, пункт 6 «Про надання тимчасового дозволу на розміщення об'єкту торговельної діяльності по</p>
--	------------	---	---

			вул. Грушевського на набережній».
12.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 5 облік відповідно до закону житлового фонду, здійснення контролю за його використанням.	<p>Старокостянтинівською ЖЕК за II півріччя 2023 року на виконання Законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 № 301 «Про затвердження Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків» житлові будинки обліковуються на позабалансових рахунках, а їх вартість виключена з балансу підприємства.</p> <p>Дані бухгалтерського обліку за II півріччя 2023 року: на позабалансовому обліку - 255 житлових будинки, у них 8137 квартир загальною площею 405116,93 м. кв. (в тому числі ветхих 23 будинки загальною площею 3306 м. кв.). на балансі - 4 гуртожитки, у них 287 квартир загальною площею 8793,36 м. кв. Протягом звітного періоду на баланс підприємства нових будинків поставлено не було.</p>	
13.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 6 надання відповідно до закону громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатного житла або житла за доступну плату.	Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради у звітному періоді громадянам, які потребують соціального захисту, безоплатне або за доступну плату житло не надавалось.	
		<p>Соціальне житло – житло всіх форм власності із житлового фонду соціального призначення, що безоплатно надається громадянам України, які потребують соціального захисту, на підставі договору найму на певний строк. Право на отримання соціального житла мають громадяни України, які потребують соціального захисту. Для отримання соціального житла громадянин повинен стати на соціальний квартирний облік. Такий облік здійснюється органами місцевого самоврядування за місцем проживання.</p> <p>Відділом комунального майна здійснюється нарахування орендної плати за договорами оренди соціального житла.</p> <p>Розмір плати за соціальне житло для кожного наймача встановлюється індивідуально,</p>	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 27.07.2023 № 278 «Про укладення договору найму соціального житла».

		відповідно до Порядку розрахунку плати за соціальне житло, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2007 року № 155. Станом на 22 грудня 2023 року сплачено 1042 грн.14 коп. за 5 договорами найму.	
14.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 7 здійснення контролю за станом квартирної обліку за додержанням житлового законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на відповідній території, незалежно від форм власності.	Перевірка стану квартирної обліку та додержання законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади у звітному періоді не здійснювалася.	
15.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 8 видача ордерів на заселення жилої площі в будинках державних та комунальних організацій.	Видано 1 ордер на заселення до службового житла.	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 16.11.2023 № 443 «Про включення квартири в число службових та видачу ордеру».
16.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 9 облік нежилых приміщень на відповідній території	У II півріччі 2023 року було оголошено 1 аукціон на право оренди об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади через електронно-торгову систему «Прозорро. Продажі». У II півріччі 2023 року відділом комунального майна було укладено: 1 договір оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності	Прийнято 11 актів. Рішення виконавчого комітету міської ради: від 27.07.2023 № 280 «Про передачу межових

<p>незалежно від форм власності, внесення пропозицій їх власникам щодо використання таких приміщень для задоволення потреб територіальної громади.</p>	<p>Старокостянтинівської міської територіальної громади шляхом проведення аукціону; 3 договори оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади без проведення аукціону; 4 договори про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю; 9 договорів погодинної (короткотермінової) оренди нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади. Станом на 12 грудня 2023 року нараховано 1439580 грн 01 коп. орендної плати за нерухоме майно, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади. Станом на 22 грудня 2023 року сплачено 1609843 грн 70 коп. Орендна плата розраховується відповідно до Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади та пропорції її розподілу, яка витримана з додержанням Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та затверджена рішенням міської ради від 17 грудня 2021 року №19/8VIII. Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів оренди нерухомого майна комунальної власності міської територіальної громади. Приватизація об'єктів нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади у II півріччі 2023 року не здійснювалася.</p>	<p>знаків з балансу виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на баланс комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради); від 17.08.2023 № 293 «Про утворення комісії для приймання-передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області в комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади індивідуально визначеного майна»; від 17.08.2023 № 294 «Про надання в оренду нежитлових приміщень благодійній організації «Молодіжний благодійний фонд «Ініціатива» без проведення аукціону»; від 31.08.2023 № 315 «Про затвердження звіту про незалежну оцінку</p>
--	--	---

			<p>комунального майна»; від 31.08.2023 № 316 «Про надання в оренду нежитлових приміщень Старокостянтинівському міськрайонному благодійному фонду «Карітас» без проведення аукціону»; від 31.08.2023 № 317 «Про відмову у продовженні договору оренди майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 14.09.2023 № 340 «Про відмову у продовженні договору оренди майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади»; від 14.09.2023 № 341 «Про оголошення аукціону на передачу в оренду майна комунальної власності»; від 12.10.2023 № 374 «Про виконання власних та делегованих повноважень відділом комунального</p>
--	--	--	--

			<p>майна виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 9 місяців 2023 року»; від 16.11.2023 № 429 «Про затвердження акта приймання-передачі з державної в комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади окремого індивідуально визначеного майна»; від 16.11.2023 № 430 «Про затвердження акта приймання-передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області в комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади індивідуально визначеного майна».</p>
17.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 10 облік відповідно до	<p>Станом на 01 січня 2024 року нараховується 1052 об'єкта нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади. В статусі безхазяйного майна перебуває 5 об'єктів.</p>	

	<p>закону об'єктів нерухомого майна незалежно від форми власності та подання необхідних відомостей до бази даних національного фонду будівель відповідно до Закону України "Про енергетичну ефективність будівель".</p>		
18.	<p>Ст. 30, пункт «б», підпункт 11 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України службових жилих приміщень, житлової площі та інших об'єктів, житлово-комунальних послуг; здійснення контролю за їх використанням та наданням послуг.</p>	Не вирішувались.	

19.	Ст. 30, пункт «б», підпункт 12 здійснення заходів щодо ведення в установленому порядку єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.	Здійснено впорядкування квартирної черги у кількості - 62 справи.	14 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 13 липня 2023 року № 255 пункт 1; від 13 липня 2023 року № 255 пункт 2; від 13 липня 2023 року № 256; від 27 липня 2023 року № 276 пункт 1; від 27 липня 2023 року № 276 пункт 2; від 27 липня 2023 року № 277; від 17 серпня 2023 року № 285; від 31 серпня 2023 року № 318; від 31 серпня 2023 року № 319; від 12 жовтня 2023 року № 376; від 26 жовтня 2023 року № 402 пункт 1; від 26 жовтня 2023 року № 402 пункт 2; від 26 жовтня 2023 року № 403; від 16 листопада 2023 року № 434;
-----	--	---	---

			<p>від 16 листопада 2023 року № 435; від 30 листопада 2023 року № 469; від 30 листопада 2023 року № 470; від 28 грудня 2023 року № 516; від 28 грудня 2023 року № 517; від 28 грудня 2023 року № 518; від 28 грудня 2023 року № 519.</p>
20.	<p>Ст. 30, пункт «б», підпункт 13 здійснення контролю за дотриманням підприємствами комунальної власності вимог законодавства щодо забезпечення на договірній основі безперешкодного доступу постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, уповноважених ними</p>	<p>Старокостянтинівською житлово-експлуатаційною конторою укладені договори з ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ДП «ЛОТОС», ПП Лісовський Дмитро Сергійович на розміщення телекомунікаційного та мережевого обладнання Інтернет в технічних приміщеннях багатопверхових будинків міста.</p> <p>Комунальним підприємством «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради укладені договори з ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ДАТАГРУП», ДП «ЛОТОС», ТОВ «ФРІНЕТ», ПАТВФ «УКРАЇНА», ТзОВ «Науково-Промислова компанія ХОУМ-НЕТ», В/Ч А-0598, ТзОВ «ВЕСТ-НЕТВОРК» ФОП Лісовський Дмитро Сергійович на використання опор вуличного освітлення.</p>	

	<p>осіб до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі, що перебуває у них на балансі, а також за правильністю обрахування плати за доступ. Виконавчим органам сільських, селищних, міських рад забороняється делегування цих повноважень з контролю суб'єктам господарювання.</p>		
21.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 1 надання (отримання, реєстрація) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, здійснення</p>	<p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2011 року № 466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт» щодо надання дозвільних документів.</p> <p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2011 року № 466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт» щодо прийняття об'єктів до експлуатації.</p>	<p>Зареєстровано дозвільних документів про початок виконання підготовчих та будівельних робіт – 28;</p> <p>Зареєстровано декларацій, сертифікатів про готовність об'єкта до експлуатації – 39.</p>

	державного архітектурно-будівельного контролю та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів у випадках та відповідно до вимог, встановлених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».		
22.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 2 організація роботи, пов'язаної зі створенням і веденням містобудівного кадастру населених пунктів.	У складі управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради функціонує служба містобудівного кадастру.	
		Прийняття наказів про присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна.	11 наказів служби містобудівного кадастру про присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна.
		Прийняття наказів про зміну реквізитів адрес об'єктів нерухомого майна	45 наказів служби містобудівного кадастру про зміну реквізитів адрес

			об'єктів нерухомого майна.
23.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 3 здійснення в установленому порядку державного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій; зупинення у випадках, передбачених законом, будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проектів окремих об'єктів, а також може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу.	У II півріччі 2023 року небезпечні природні і техногенні явища та процеси, що впливали на надійність та безпечність будинків і споруд були відсутні.	
24.	Ст. 31, пункт «б»,	Протягом II півріччя 2023 року випадків руйнування чи пошкодження будівель та споруд	

	<p>підпункт 4 здійснення контролю за забезпеченням надійності та безпечності будинків і споруд незалежно від форм власності в районах, що зазнають впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів.</p>	<p>на території громади, що можуть зазнавати впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів не фіксувалось.</p>	
25.	<p>Ст. 31, пункт «б», підпункт 5 організація охорони, реставрації та використання пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників.</p>	<p>17 липня 2023 року комісією у складі спеціалістів управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради та інших спеціалістів виконавчих органів міської ради здійснено обстеження та складено Акт візуального обстеження покрівлі будівлі Палацу (складової частини Комплексу будівель та споруд Замку (1571 р., охоронний № 765) по вул. Замкова, 1-А в м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області.</p> <p>Здійснюється співпраця з Департаментом інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо надання дозволу на проведення першочергових протиаварійних робіт по ремонту покрівлі будівлі – заміни пошкодженої плитки черепиці на покрівлі Палацу пам'ятки архітектури національного значення – Замок, 1571 р., охоронний № 765, який знаходиться за адресою: вул. Замкова, 1-А, м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область.</p> <p>05 вересня 2023 року з метою вирішення питання щодо реставрації пам'ятки національного значення за видом «архітектура та містобудування» Комплексу споруд оборонної башти (охоронний № 1701, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 1701/1; Костьол (руїни), 1612 р., охоронний № 1701/2) взято участь в офіційній презентації реставраційного проекту «Велична Вежа» в приміщенні ГО «Український Наступ» м. Київ.</p> <p>З метою виготовлення облікової документації та охоронного договору для проведення в</p>	

		подальшому відповідних ремонтно-реставраційних робіт щодо вирішення питання присвоєння адреси щойно виявленому об'єкту культурної спадщини за видом «архітектура» – Постоялий двір.	
		У II півріччі 2023 року реставрація пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, палацово - паркових, паркових і садибних комплексів, природних заповідників не проводилась.	
26.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування.	У II півріччі 2023 року вирішення відповідно до законодавства спорів з питань містобудування не проводилось.	
27.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 7 здійснення державного контролю за дотриманням договірних зобов'язань забудовниками, діяльність яких пов'язана із залученням коштів фізичних осіб у будівництво багатоквартирних житлових будинків.	Здійснення державного контролю за дотриманням договірних зобов'язань забудовниками, діяльність яких пов'язана із залученням коштів фізичних осіб у будівництво багатоквартирних житлових будинків: вул.Софійська,3 м.Старокостянтинів (ОК ЖБК Софіївський квартал). Завершення будівництва планується у II кварталі 2024 року.	
28.	Ст. 31, пункт «б», підпункт 8	У II півріччі 2023 року інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний час та на особливий період під час будівництва будинків, споруд, розміщення інших господарських	

	здійснення контролю за реалізацією інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний час та на особливий період під час будівництва будинків, споруд, розміщення інших господарських об'єктів, інженерних мереж і транспортних комунікацій.	об'єктів, інженерних мереж і транспортних комунікацій на території Старокостянтинівської міської територіальної громади не проводились. Технічна документація щодо об'єктів будівництва на погодження не надходила.	
29.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 1 забезпечення в межах наданих повноважень доступності і безоплатності освіти і медичного обслуговування на відповідній території, можливості отримання освіти державною мовою.	<p>Медичні послуги надають комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» та комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги».</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» надає безоплатну та доступну первинну медичну допомогу усім жителям громади, які заключили декларації з лікарями центру.</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» здійснює надання безоплатних медичних послуг за направленнями лікарів в межах Програми медичних гарантій та укладеної угоди з НСЗУ.</p> <p>Невідкладна медична допомога надається усім жителям без винятку.</p> <p>Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» в спроможній мережі лікувальних закладів госпітального округу визначено як кластерний заклад.</p> <p>В II півріччі 2023 році в закладі удосконалене та розширене відділення реабілітації та відкрито стаціонарне відділення паліативної допомоги.</p> <p>На виконання Програми охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної</p>	Рішення виконавчого комітету міської ради: від 27 липня 2023 року № 267 п. 1 «Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за I півріччя 2023 року»;

		<p>громади на 2021-2023 роки протягом II півріччя 2023 року для комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня» було придбано за рахунок коштів місцевого бюджету:</p> <p>Система рентгенівська флюороскопічна OSCAR Classic в комплекті операційний стіл TDV -1 шт. на суму – 4 990 000грн.</p> <p>Гінекологічне ліжко – 2 шт. на суму – 599 842,78 грн.</p> <p>За кошти місцевого бюджету здійснено закупівлю лікарських засобів та виробів медичного призначення на суму – 2 678 567,78 грн.</p> <p>В комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» протягом II півріччя 2023 року будівельні та ремонтні роботи не проводилися.</p> <p>Кошти на придбання медичного обладнання з місцевого бюджету не виділялися.</p>	<p>від 17 липня 2023 року № 267 п. 2 «Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за I півріччя 2023 року».</p>
		<p>Управлінням освіти, закладами освіти громади створено умови для надання якісної, доступної та безоплатної освіти здобувачам освіти, враховуючи права і можливості осіб з особливими освітніми потребами з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.</p> <p>В сфері освіти громади створено всі умови для реалізації права доступності освіти. Розгалужена мережа освітніх закладів гарантує рівноправність у реалізації права на освіту.</p> <p>Забезпечення навчально-виховного процесу в освітніх закладах громади здійснюється на нормативній основі за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів.</p> <p>Можливість здобуття освіти в закладах освіти громади забезпечується без внесення плати у будь-якій формі за надання освітніх послуг відповідного рівня, змісту та обсягів.</p> <p>З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами функціонує інклюзивно - ресурсний центр. Забезпечено підготовку фахівців для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.</p> <p>Створено банки даних дітей з особливими освітніми потребами за нозологіями, в тому числі дітей з інвалідністю; реєстр фахівців, які надають психолого - педагогічні та корекційно - розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами.</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 31 серпня 2023 року № 307 «Про стан підготовки закладів освіти до нового 2023 - 2024 навчального року»; від 26 жовтня 2023 року № 389 «Про виконання Закону України від 22 червня 2000 року № 1841-III «Про позашкільну освіту»; від 28 грудня 2023 року № 509 «Про формування оптимальної мережі</p>

	<p>З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство, залучення батьків до освітнього процесу за рекомендаціями інклюзивно-ресурсного центру та заявами батьків в закладах освіти організовано інклюзивне навчання для 50 дітей дошкільного та 39 дітей шкільного віку.</p> <p>У II півріччі 2023-2024 навчального року до штатів закладів загальної середньої освіти введено 31 посади асистента вчителя та закладів дошкільної освіти – 23 посади асистентів вихователя.</p> <p>Всі діти з особливими освітніми потребами забезпечені корекційно-розвитковими заняттями.</p> <p>З метою визначення особливих освітніх потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту, розроблення рекомендацій щодо освітньої програми, організації освітнього середовища, особливостей організації психолого-педагогічних, корекційно - розвиткових послуг, відповідно до потенційних можливостей дитини проведено 38 комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дітей.</p> <p>Заклади освіти укомплектовані посадами практичних психологів. На базі закладів дошкільної освіти відкрито 16 груп спеціального призначення (логопедичних), де отримують корекційно-розвиткові послуги діти з порушеннями мовлення.</p> <p>Для здійснення психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються інклюзивно додатково введено 1 ставку вчителя-логопеда у загальноосвітній школі I-III ступенів № 4.</p> <p>За звітний період фахівцями (консультантами) інклюзивно - ресурсного центру надано 442 психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами.</p> <p>Фахівцями інклюзивно-ресурсного центру проведено 489 консультації, з яких: 247 – батькам (одному з батьків), 228 – педагогічним працівникам, 14 – іншим зацікавленим особам з питань формування позитивної мотивації щодо розвитку дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>На базі інклюзивно - ресурсного центру проведені методичні об'єднання для вчителів - логопедів, вчителів індивідуального та інклюзивного навчання, семінари - практикуми для вчителів - логопедів закладів дошкільної освіти та асистентів вчителів та асистентів вихователів інклюзивного навчання, тренінг для фахівців інклюзивно-ресурсного центру,</p>	<p>закладів освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p>
--	---	---

		<p>різноманітні заходи для дітей з особливими потребами.</p> <p>Мовою освітнього процесу в закладах та установах освіти є державна мова.</p> <p>Усі працівники вільно володіють державною мовою.</p> <p>Державна мова є робочою мовою спілкування у закладах та установах освіти.</p>	
30.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 2 забезпечення відповідно до закону розвитку всіх видів освіти і медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення мережі освітніх і лікувальних закладів усіх форм власності, фізичної культури і спорту, визначення потреби та формування замовлень на кадри для цих закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів, організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів, залучення роботодавців до надання місць для</p>	<p>Мережа закладів освіти затверджена наказом управління освіти виконавчого комітету міської ради від 01.09.2023 № 72-2023-о «Про затвердження мережі закладів освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік». У громаді функціонує 23 заклади загальної середньої освіти, 3 позашкільні установи: центр дитячої та юнацької творчості, станція юних техніків, дитячо-юнацька спортивна школа та міжшкільний навчально-виробничий комбінат, а також 23 заклади дошкільної освіти. У закладах загальної середньої освіти громади в 328 класах навчається 6114 учнів:</p> <p>у 122 1-4 класах – 2168 учнів; у 155 5-9 класах – 3047 учнів; у 51 10-11 класах – 899 учнів;</p> <p>У Міжшкільному навчально-виробничому комбінаті функціонує 5 груп, у яких навчається 96 учнів, у дитячо-юнацькій спортивній школі у 42 групах – 465 дитини, у гуртках станції юних техніків у 48 групах – 556 учнів, у 111 групах центру дитячої та юнацької творчості займається 1687 вихованці.</p> <p>У закладах дошкільної освіти функціонує 81 група. Дошкільною освітою охоплено 1411 дітей. Діє 16 логопедичних та 25 інклюзивних груп.</p> <p>Щороку у закладах освіти проводиться атестація педагогів відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників». Атестаційною комісією II рівня затверджено списки педагогічних працівників закладів освіти, у яких працює менше 15 педагогічних працівників та керівників закладів освіти, які підлягають черговій атестації в 2023/2024 навчальному році. Черговій атестації підлягають 33 педагогічних працівників.</p> <p>Постійно проводяться заходи щодо виконання Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки.</p> <p>Забезпечується підвищення кваліфікації педагогічних працівників громади при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти відповідно до замовлення та плану-графіка проведення курсів підвищення кваліфікації.</p>	<p>Наказ начальника управління освіти виконавчого комітету міської ради від 01.09.2023 № 72-2023-о «Про затвердження мережі закладів освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік».</p> <p>Рішення міської ради від 17.12.2021 р. № 28/8/VIII «Про затвердження Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки»</p> <p>Наказ начальника управління освіти від 11 вересня 2023 року № 79/2023-о «Про створення атестаційної комісії II рівня».</p>

проходження виробничої практики учнями професійно-технічних навчальних закладів.	<p>Так у II кварталі 2023 року при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти курсову підготовку пройшли 128 педагогічних працівників закладів освіти громади.</p> <p>218 педагогічних працівників, які є учасниками освітнього процесу в 6-х класах, 23 керівники та 41 заступник керівників закладів загальної середньої освіти пройшли підвищення кваліфікації, де впроваджується новий Державний стандарт базової середньої освіти, вчителів, які забезпечують реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти у першому (адаптаційному) циклі базової середньої освіти (5-6 класи) у 2023/2024 навчальному році.</p>	
	<p>Станом на 30 грудня 2023 року в комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» працює 113 лікарів (в т.ч. 10 спеціалістів з вищою не медичною освітою 2 фармацевти, 5 професіоналів з вищою немедичною освітою, які допущені до медичної діяльності), з них 27 лікарів пенсійного віку.</p> <p>Потреба в лікарях по комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» становить:</p> <p>лікар –анестезист - 2,0 пос.(в т.ч. 1 дитячий); лікар-дерматовенеролог дитячий – 1,0 пос. лікар рентгенолог – 2,0 пос.; лікар ендокринолог дитячий – 1,0 пос. (тимчасово); лікар з ультразвукової діагностики – 1,0 пос.; лікар-педіатр-1,0 пос.</p> <p>Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>На даний час в інтернатурі за державним направленням навчається 3 випускників ВНМЗ за спеціальностями:</p> <p>хірургія - 2; внутрішні хвороби - 1;</p> <p>Протягом звітного періоду згідно плану курси підвищення кваліфікації пройшли 19 лікарів (в.ч. 9 лікарів пройшли цикл спеціалізації) та 25 сестер медичних.</p> <p>Договора про підготовку спеціалістів та перепідготовку медичних працівників не заключались.</p> <p>Кваліфікаційні категорії продовжені лікарям та медичним сестрам на період дії воєнного</p>	

	<p>стану</p> <p>Станом на 28 грудня 2023 року в комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» працює 197 працівників, з них:</p> <p>32 лікаря, з них 15 лікарів пенсійного віку;</p> <p>106 середнього медичного персоналу, з них 8 осіб пенсійного віку.</p> <p>На сьогоднішній день потреба в лікарях по комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» становить:</p> <p>лікар загальної практики-сімейної медицини – 2,0.</p> <p>Забезпечення лікарськими кадрами проводиться за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів, які навчаються за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>На даний час в інтернатурі за державним направленням навчається 2 випускника ВНМЗ за спеціальністю: сімейна медицина</p> <p>Протягом дії воєнного стану медичні працівники з вищою та середньою медичною освітою не проходять атестацію. Лікарі підвищують кваліфікацію в системі безперервного професійного розвитку, фахівці з середньою медичною освітою підвищують кваліфікацію згідно плану-замовлень щорічно.</p> <p>Договори про підготовку спеціалістів та перепідготовку медичних працівників не заключались.</p>	
	<p>Протягом II півріччя 2023 року створювались необхідні умови для розвитку фізичної культури і спорту, підвищення рівня здоров'я, фізичного та духовного розвитку населення.</p> <p>За кошти в сумі 210700 гривень, передбачені комплексною Програмою розвитку фізичної культури і спорту в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки на проведення заходів з фізичної культури і спорту за звітний період, було проведено 5 міських заходів, 1 навчально-тренувальні збори для підготовки спортсменів до участі у змаганнях, забезпечено участь у 3 обласних змаганнях, у 8 змаганнях Всеукраїнського рівня.</p> <p>В Старокостянтинівській ДЮСШ функціонує 8 відділень з видів спорту: баскетбол, волейбол, легка атлетика, футбол, шахи, тхеквондо, бокс, важка атлетика.</p> <p>В спортивній школі функціонує 17 груп попередньої базової підготовки, 29 груп початкової підготовки. Всього займається 511 учнів, з якими працюють 13 основних тренерів-викладачів і 6 тренерів-викладачів за сумісництвом. Навчально-тренувальні заняття</p>	<p>10 актів:</p> <p>розпорядження міського голови:</p> <p>від 11.07.2023 № 242/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у Всеукраїнському турнірі з боксу»;</p> <p>від 16.018.2023 № 273/2023-р «Про участь</p>

		<p>проводяться згідно з розкладом, який складено відповідно до програм з видів спорту, тарифікаційного списку та вимог Типового положення про ДЮСШ.</p> <p>Відповідна робота проводиться по забезпеченню шкіл кваліфікованими кадрами, які мають спеціальну фахову підготовку. В громаді працює 1 вчитель-методист (Онофрійчук В.І.), «старший» вчитель (Головня І.Б.), 32 вчителів фізкультури з вищою спеціальною освітою. 5 вихованців ДЮСШ продовжили навчання в вищих навчальних закладах за напрямком фізкультура та спорт.</p> <p>В ДЮСШ мобілізовані 3 тренера (баскетбол, легка атлетика) та заступник директора.</p> <p>В закладах освіти вакансії заповнені на 100 %.</p>	<p>команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у відкритій першості м. Славута з футболу серед юнаків»;</p> <p>від 28.08.2023 № 281/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»;</p> <p>від 12.09.2023 № 296/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті України з легкої атлетики»;</p> <p>від 19.09.2023 № 304/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 21.09.2023 № 309/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях»;</p>
--	--	---	---

			<p>від 03.10.2023 № 319/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у чемпіонаті України з тхеквондо»;</p> <p>від 09.10.2023 № 327/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у чемпіонаті України з футболу»;</p> <p>від 09.10.2023 № 328/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 24.10.2023 № 347/2023-р «Про участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у чемпіонаті України з футболу».</p>
31.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 3 забезпечення відповідно до	На виконання Програми охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» за II півріччя 2023 року для забезпечення пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення було виділено 598 900,55 грн..	

	законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення.	На придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення на невідкладну медичну допомогу було виділено 276 583,63 грн.	
32.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 4 організація обліку дітей дошкільного та шкільного віку.	Облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів ведеться відповідно до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів затвердженого постановою КМУ від 13 вересня 2017 року № 684. Відповідальні працівники закладів освіти громади, що забезпечують ведення обліку, зареєструвалися в програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» та пройшли етап первинного наповнення Реєстру здобувачів освіти. Забезпечено залучення дітей дошкільного та шкільного віку до навчання на територіях, закріплених за закладами освіти громади. Налагоджена тісна співпраця з відділом з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради щодо надання інформації про реєстрацію місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання дітей громади від народження до 18 років.	1 акт: Наказ начальника управління освіти від 10.02.2023 № 16/2023-о «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів».
33.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 5 надання допомоги випускникам загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів державної або комунальної форми власності у працевлаштуванні.	З метою надання допомоги випускникам закладів загальної середньої освіти щодо їх працевлаштування проведено наступні заходи: консультування учнів 9-11 класів що вибору майбутньої професії; організація тестування та анкетування учнів з метою виявлення професійної направленості; проведення діагностики щодо виявлення інтересів учнів методика Клімова, «Карта інтересів» 9 класи; вивчення індивідуальних особливостей, здібностей та схильностей учнів 9 класів з метою допомоги в формуванні адекватної самооцінки власних можливостей; консультативно-просвітницька робота з учнями 10-11 класів з метою активізації їхньої пізнавально-пошукової профорієнтаційної діяльності; просвітницько-профілактична робота щодо формування в учнів 8-9 класів готовності до профільного навчання;	

		<p>бесіда «Обирай свідомо»;</p> <p>формування у старшокласників компетентності у виборі професії: консультативно-просвітницька робота з учнями 10-11 класів з метою активізації їхньої пізнавально-пошукової профорієнтаційної діяльності; перегляд фільмів «Стратегія вибору професії», «Шляхи отримання професії», «Право на помилку», «На порядок вище», «Формула вибору професії: можу + хочу + треба», «Освіта – шлях до майбутньої професії», «Таємниця майстерності», «Що я знаю про майбутню професію?», «Мої здібності. Як обрати професію»;</p> <p>розвивальна робота щодо формування у підлітків соціальної компетентності, розвитку мотивації навчання: Вправа «Лінія життя»;</p> <p>заняття «Профілактика девіантної поведінки молоді» (5-9 кл);</p> <p>заняття «Уроки профорієнтації, любимо працювати і робота полюбить тебе», «Казкове поле професій», (1-5 кл.);</p> <p>інформаційне повідомлення (онлайн формат) для батьків «Роль батьків у професійному самовизначенні дітей»; заняття «Професійне самовизначення», «Сучасні мрії молодих», «Із ста доріг – одна моя», «Як обрати «свою» професію – таємниця майстерності», «Сьогодні старшокласник – завтра студент», «Від мрії до професії», бесіда «Вплив професій на організм людини».</p>	
		<p>За звітний період до Старокостянтинівського управління Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості з питань пошуку роботи випускники ЗОШ не звертались. Працевлаштованих за звітний період з числа випускників шкіл не було. Станом на 01.01.2024 громадян вказаної категорії на обліку в службі зайнятості не перебуває.</p> <p>З числа випускників ПТНЗ до управління звернулись та набули статусу безробітного 5 осіб. З них 2 особи були працевлаштовані, 2 особи залишилися перебувати на обліку станом на 01.01.2024.</p>	
34.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 6 забезпечення школярів із числа дітей-сиріт, дітей з інвалідністю/осіб з інвалідністю I-III	<p>Діти пільгових категорій забезпечені необхідними підручниками на 100%. Для них створені умови для самоосвіти. У бібліотеках закладів освіти у достатній кількості наявна наукова, методична та довідкова література, періодичні фахові видання газет та журналів, словники. Учні мали можливість користуватися мережею Інтернет.</p>	

	<p>групи, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», які навчаються в державних і комунальних навчальних закладах, безоплатними підручниками, створення умов для самоосвіти.</p>		
35.	<p>Ст.32, пункт «б», підпункт 7 організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх.</p>	<p>Протягом II півріччя 2023 року проведені заходи щодо своєчасного виявлення, обліку та супроводу дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання комплексу послуг щодо юридичного захисту, консультацій стосовно одержання соціальної допомоги та інше.</p> <p>Здійснено 60 обстежень умов проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень проведено 44 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал».</p> <p>50 батьків попереджено про недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 18 батьків за неналежне виконання батьківських обов'язків.</p>	
		<p>Організовано змістовну роботу щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх. У</p>	

	<p>закладах освіти громади, центрі дитячої та юнацької творчості, станції юних техніків створено умови для залучення учнів до гурткової, секційної роботи. Удосконалено систему учнівського самоврядування. У закладах освіти проводиться систематична робота щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх: батьківські збори, бесіди, години спілкування, індивідуальна робота, консультації, засідання «круглих столів». Організуються зустрічі з представниками правоохоронних органів, працівниками юстиції, служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. У закладах сформовано банки даних учнів, які виховуються у неблагополучних сім'ях, схильні до правопорушень, створено Ради превентивного виховання, робота яких чітко спланована. Відвідування учнями навчальних занять постійно контролюється адміністрацією закладів та класними керівниками, проводиться робота щодо запобігання пропуску занять учнями без поважних причин.</p> <p>Працюють практичні психологи закладів загальної середньої, позашкільної, дошкільної освіти та Центру професійного розвитку педагогічних працівників. Практичними психологами здійснювалося спостереження за учнями, анкетування (протиправна поведінка, визначення рівня відповідності). Ведеться корекційно-відновлювальна робота з тривожними, девіантними та агресивними дітьми. Учні, що входять до групи ризику поставлено на внутрішньошкільний облік. Постійно проводяться консультації для практичних психологів закладів освіти психологом Центру професійного розвитку педагогічних працівників.</p> <p>Практичними психологами проведено:</p> <p>психолого-педагогічний семінар для педагогів: «Психолого-педагогічна робота з дітьми групи ризику» (вчителі), профілактика шкідливих звичок серед дітей та підлітків, «Формування в учнівської молоді навичок ведення здорового способу життя» (учні 8-9 кл), профілактика негативної поведінки дитини, тренінгові заняття «Твоє життя – твій вибір», «Запобігання жорстокій поведінці в учнівському середовищі»;</p> <p>година психолога: «Культура поведінки - основа життя в суспільстві»,</p> <p>«Я і люди навколо мене», казкотерапія «У гості до злюки»; бесіда «Лихослів'я в учнівському колективі. Роль сім'ї у його поширенні»;</p> <p>заняття: «Жити в злагоді з собою й іншими», «Оминаймо гострі кути», «Встановлюємо дружні стосунки в класі», «Я серед людей»;</p> <p>пам'ятка вчителям «Особливості роботи з підлітком», «Особливості розмови з важким підлітком»;</p>	
--	--	--

		<p>пам'ятка батькам «Виховання дітей, а з підлітком розмова», «Взаємини у повсякденному житті»;</p> <p>профілактична робота з питань попередження булінгу заняття «Види насилля. Булінг», «Булінг, Мобінг, Грумінг»;</p> <p>перегляд фільмів: «Насильство у житті дитини», «Безпечна школа. Стоп булінг», «Як зупинити булінг», «Світ без насильства», «Шкільний булінг»;</p> <p>консультативно-просвітницька робота з педагогами з питань організації роботи з дітьми, схильними до девіантної поведінки;</p> <p>Надано консультації :</p> <p>Труднощі у навчанні; Шляхи підвищення мотивації здобувачів освіти до навчання, проблеми шкільної неуспішності; Вікові та індивідуальні особливості розвитку, проблеми самооцінки дитини; Адаптація дитини до нового колективу; Асоціальні прояви у поведінці здобувачів освіти;</p> <p>Допомога дітям та сім'ям, які постраждали у військових конфліктах;</p> <p>Допомога дітям та сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах; Психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; Психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із сімей учасників антитерористичної операції, сил спеціальних операцій, бойових дій; Психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб; Профілактика шкідливих звичок (вживання наркотичних речовин, напоїв що містять алкоголь, тютюнопаління); Дитяча злочинність; Торгівля людьми; Домашнє насильство; Булінг;</p> <p>Взаємовідносини в системі «вчитель-учень»; Взаємовідносини в системі «батьки-діти»; Взаємовідносини в системі «педагоги-батьки»; Дитина у віртуальному просторі. Комп'ютерна залежність; Суїцидальна поведінка, роздуми здобувачів освіти (тенденції поведінки); Обдаровані здобувачі освіти; Статеве виховання, дружба, кохання, рання вагітність; Робота з дітьми «груп ризику»; Емоційна підтримка, зниження рівня тривожності</p> <p>Формування здорового способу життя; Мобінг; Психологічний супровід учнів під час державної підсумкової атестації, зовнішнього незалежного оцінювання, малої академії наук, національного мультипредметного тесту тощо; Відсутність мотивації до навчання.</p>	
		<p>Протягом звітного півріччя 2023 року відділенням соціальної підтримки територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) соціальними послугами</p>	<p>2 акти: Рішення міської ради від</p>

	<p>охоплено 438 сімей, у яких виховується 708 дітей. Під соціальним супроводом перебуває 23 сім'ї, в яких виховується 73 дитини. При наданні послуги соціального супроводу застосовується комплексний та системний підхід до проблем сім'ї, до мінімізації та усунення причин їх появи, а саме було надано соціальні послуги: консультування, інформування, представництво інтересів, соціальну профілактику.</p> <p>У результаті надання соціальних послуг:</p> <p>23 родини отримали допомогу в оформленні документів для отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, державної допомоги сім'ям з дітьми, державної допомоги одиноким матерям;</p> <p>76 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді одягу і продуктів харчування;</p> <p>70 сім'ям надано допомогу у вирішенні соціально-побутових проблем;</p> <p>надано допомогу щодо влаштування до закладів освіти - 5 сім'ям;</p> <p>організовано лікування - 4 сімей;</p> <p>отримали допомогу у працевлаштуванні - 5 сімей;</p> <p>психологічну допомогу - 3 сім'ї;</p> <p>юридичну допомогу - 4 сім'ї;</p> <p>налагодження зв'язків з членами родини - 6 сімей.</p> <p>Відділення здійснює соціальне супроводження 7 прийомних сімей. Соціальне супроводження здійснюється постійно.</p> <p>Проводилася соціальна робота з 18 опікунськими сім'ями, в яких виховується 33 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В тому числі 2 сім'ям надавалась послуга соціального супроводу.</p> <p>Фахівці соціальної роботи постійно працюють з сім'ями з числа внутрішньо переміщених осіб. Соціальними послугами охоплено 77 родин з числа внутрішньо переміщених осіб, в яких виховується 172 дитини.</p> <p>Протягом II півріччя 2023 року відділенням були надані соціальні послуги консультування 6 особам, які засуджені до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі. Дані особи отримували соціальні послуги щомісячно у Хмельницькому районному відділі № 7 філії Державної установи «Центр пробації» у Хмельницькій області.</p> <p>Також фахівці з соціальної роботи під час виїздів та візитів в родини, проводять обстеження сімей, які отримують державну соціальну допомогу при народженні дитини та</p>	<p>28.12.2020 № 7/2/VIII «Про затвердження міської програми підтримки сімей на період до 2025 року»;</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 30.11.2023 № 447 «Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради»;</p> <p>Розпорядження міського голови від 04.05.2023 № 159/2023-р «Про проведення місячника сім'ї «Міцна родина-сильна Україна».</p>
--	---	--

		<p>перевіряють цільове використання коштів при народженні дитини. В II півріччі 2023 року обстежено 124 сім'ї та складені акти перевірки цільового використання коштів тощо.</p> <p>Проводиться інформаційно-просвітницька робота з питань толерантного ставлення до вразливих груп населення (дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей та осіб з особливими освітніми потребами, сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю та сім'ї, у яких батьки мають інвалідність.).</p>	
36.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 8 вирішення відповідно до законодавства питань про повне державне утримання дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків, у школах-інтернатах, дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, професійно-технічних навчальних закладах та утримання за рахунок держави осіб, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку і не можуть навчатися в масових навчальних закладах,</p>	<p>На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради перебуває 99 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (29 дітей-сиріт, 70 дітей, позбавлених батьківського піклування). З них: під опікою та піклуванням громадян – 84 дитини, в прийомних сім'ях – 2 дитини, у закладах для дітей – 13 дітей. Протягом звітнього періоду 12 дітей поставлено на первинний облік, 3 дітям надано статус дитини-сироти, 9 дітям надано статус дитини позбавленої батьківського піклування.</p> <p>На території громади функціонує 6 прийомних сімей, в яких виховується 4 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 3 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами виховання та проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою та піклуванням громадян, влаштовані в прийомні сім'ї. Усім дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, забезпечено відповідні державні соціальні гарантії згідно чинного законодавства.</p>	<p>12 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 17 серпня 2023 року № 300 пункт 1 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 17 серпня 2023 року № 300 пункт 2 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 31 серпня 2023 року № 326 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 14 вересня 2023 року № 346 пункт 1 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 14 вересня 2023 року № 346 пункт 2 «Про</p>

	<p>у спеціальних навчальних закладах, про надання громадянам пільг на утримання дітей у школах-інтернатах, інтернатах при школах, а також щодо оплати харчування дітей у школах (групах подовженого дня).</p>		<p>надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 28 вересня 2023 року № 367 пункт 1 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 28 вересня 2023 року № 367 пункт 2 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 28 вересня 2023 року № 367 пункт 3 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 26 жовтня 2023 року № 405 пункт 1 «Про надання (ПП) статусу дитини-сироти»; від 26 жовтня 2023 року № 405 пункт 2 «Про надання (ПП) статусу дитини-сироти»; від 26 жовтня 2023 року № 408 «Про надання (ПП) статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»; від 28 грудня 2023 року</p>
--	---	--	--

			№ 520 «Про надання (ПП) статусу дитини-сироти».
		<p>Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування забезпечені Єдиними квитками та безкоштовним гарячим харчуванням.</p> <p>Діти пільгових категорій звільнялися від оплати за харчування наказами по освітніх закладах на підставі рішення міської ради від 03.03.2023 № 29/17/VIII «Про організацію харчування в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2023 році».</p>	<p>1 акт: рішення міської ради від 03.03.2023 № 29/17/VIII «Про організацію харчування в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2023 році».</p>
37.	<p>Ст. 32, пункт «б», підпункт 9 вирішення питань про надання неповнолітнім, учням, студентам, пенсіонерам та особам з інвалідністю права на безкоштовне і пільгове користування об'єктами культури, фізкультури і спорту, а також визначення порядку компенсації цим закладам вартості послуг, наданих безкоштовно або на пільгових</p>	<p>Згідно з чинним законодавством, пільгові категорії населення безкоштовно користуються об'єктами культури.</p> <p>У II півріччі 2023 року комунальний заклад культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради відвідало 1640 відвідувачів, з них 643 – пільгові категорії.</p> <p>У Старокостянтинівській міській територіальній громаді функціонує три комунальні освітні заклади в галузі культури мистецькі школи Старокостянтинівської міської ради: «Музична школа імені Миколи Кондратюка»; «Художня школа»; «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва».</p> <p>Контингент мистецьких навчальних закладів на 20 грудня 2023 року складає 582 учні (мистецька школа «Художня школа» – 273 учні, мистецька школа «Музична школа імені Миколи Кондратюка» – 248 учнів, мистецька школа «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» – 61 учень).</p> <p>278 учнів мистецьких шкіл користуються пільгами в оплаті за навчання. Звільнено від оплати за навчання на 100% - 248 учнів, на 50% - 30 учнів («Музична школа імені Миколи Кондратюка» – всього 148 учнів, з них на 100% - 132 учні, на 50% - 16 учнів; «Художня школа» – всього 99 учнів, з них на 100% - 91 учень, на 50% - 8 учнів; «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» – всього 31 учень, з них на 100% - 25 учнів, на 50% - 6 учнів).</p> <p>Порядок компенсації вартості послуг, наданих закладам культури безкоштовно або на</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 31. 08.2023 № 308 «Про затвердження контингенту учнів у комунальних освітніх закладах в галузі культури мистецьких школах на 2023 - 2024 навчальний рік»; від 31. 08. 2023 № 309 «Про плату за навчання в комунальних освітніх закладах в галузі культури мистецьких школах на 2023 – 2024 навчальний рік»</p>

	умовах.	пільгових умовах, не визначений.	
		З метою створення сприятливих умов для реалізації права громадян на заняття фізичною культурою; задоволення потреб населення у фізкультурно-оздоровчих і фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та відпочинку неповнолітні, студенти, пенсіонери займаються на комунальних спортивних об'єктах безкоштовно, в приватних тренажерних залах - на загальних умовах.	
38.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 10 забезпечення охорони пам'яток історії та культури, збереження та використання культурного надбання.	З метою виконання наказу управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради від 19 січня 2023 № 5-н «Про проведення постійного моніторингу збереження об'єктів культурної спадщини» здійснено фотофіксації об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, проведено постійний моніторинг пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади. За результатами постійного моніторингу складено 115 інформаційних довідок. Копії матеріалів моніторингу надані Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації.	Рішення виконавчого комітету міської ради від 16.11.2023 № 423 «Про виконання делегованих повноважень управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 9 місяців 2023 року»
		<p>З метою належного утримання та благоустрою об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, на основі листів від шефів-піклувальників, закріплених за об'єктами культурної спадщини (пам'ятники, пам'ятні знаки, могили, братські могили) в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, фотофіксації проведений аналіз виконання заходів щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини.</p> <p>Визначена черговість та пріоритетність робіт щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини, які розташовані на територіях кладовищ Старокостянтинівської міської територіальної громади, а також впорядкування та благоустроїв яких здійснює комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>28 листопада 2023 року комісією працівників відділу з питань охорони історичного середовища та об'єктів культурної спадщини управління культурної політики і ресурсів</p>	

		<p>виконавчого комітету міської ради здійснено обстеження та складено акт візуального обстеження пам'ятного знака князю Острозькому. Здійснюється співпраця з відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради щодо вирішення питання обстеження крони зелених насаджень, які ростуть навколо пам'ятного знака князю Острозькому.</p> <p>На основі отриманої інформації від шефів-піклувальників, обстеження та фотофіксації у 2024 році будуть розроблені заходи щодо впорядкування та благоустрою об'єктів культурної спадщини в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, закріплення за ними шефів-піклувальників.</p> <p>У II півріччі 2023 року (за 05 місяців) на утримання, благоустрій та впорядкування територій пам'ятників, пам'ятних знаків, могил, братських могил на території Старокостянтинівської міської територіальної громади комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради витрачено 116400 грн. 13 коп., комунальним підприємством комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради витрачено 8880 грн.</p> <p>Комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради було проведено прибирання – приведено у належний стан (скошено траву, зрізано бур'яни та самосійні кущі) територію навколо пам'ятки архітектури національного значення Комплекс споруд оборонної башти (охоронний № 1701, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний №1701/1; Костьол (руїни), 1612 р., охоронний №1701/2), який знаходиться за адресою: вул. Федорова, 34-А, м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область.</p>	
		<p>На завершальному етапі перебуває виготовлення облікової документації та охоронного договору на пам'ятку архітектури національного значення – Замок, 1571 р., охоронний № 765, який знаходиться за адресою: вул. Замкова, 1-А, м. Старокостянтинів, Хмельницький район, Хмельницька область; здійснюється співпраця з Національним історико-архітектурним заповідником «Кам'янець».</p>	
		<p>З метою популяризації культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади здійснено оновлення NFC-міток на інформаційних табличках біля пам'яток та об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова: Замку (охор. № 765); Комплексу споруд оборонної башти (охоронний №</p>	

		1701, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 1701/1; Костьол (руїни), 1612 р., охоронний № 1701/2); Костьолу (охор. № 1702); Постоялого двору; Меморіального комплексу.	
		<p>Проведено 5 засідань Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади (оформлено 5 протоколів). За підсумками засідань підготовлені проекти рішень виконавчого комітету міської ради: щодо встановлення меморіальних дощок на фасадах загальноосвітніх шкіл з метою вшанування пам'яті загиблих воїнів, випускників; щодо прийняття частини об'єктів культурної спадщини у комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади з подальшим визначенням їх балансоутримувачів (комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради та комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради), які зможуть виділяти кошти на утримання цих об'єктів в належному стані; щодо вилучення з публічного простору окремих елементів, що містять символіку російської імперської політики, а також заміни написів на історично коректні на частині об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>У зв'язку з кадровими змінами у відділі внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради з метою внесення змін до Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади підготовлено відповідний проект рішення виконавчого комітету міської ради з метою виведення зі складу Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади ПОЛЩУКА Дмитра та введення до її складу БОНДАРЯ Сергія – начальника відділу внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради.</p> <p>З метою визначення власника і балансоутримувачів для утримання в належному стані об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади та раніше не перебували на балансах сільських рад, проведено аналіз нормативних документів, якими об'єкти культурної спадщини передавалися на баланси, а також нормативних документів, якими при створенні Старокостянтинівської міської територіальної громади передавалося майно сільських рад. Сформовані переліки об'єктів культурної спадщини, які потребують визначення власника (Старокостянтинівська міська</p>	<p>7 актів:</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 14 вересня 2023 року № 337 пункт 1 «Про встановлення меморіальної дошки»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 14 вересня 2023 року № 337 пункт 2 «Про встановлення меморіальної дошки»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 28 вересня 2023 року № 362 «Про встановлення меморіальної дошки»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 16 листопада 2023 року № 424 «Про встановлення меморіальної дошки»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 16 листопада 2023 року № 427 пункт 1 «Про внесення змін до рішення</p>

		<p>територіальна громада) і балансоутримувачів (комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради та комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради), які зможуть виділяти кошти на утримання цих об'єктів в належному стані.</p> <p>Після розгляду цього питання на засіданні Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади та прийняття рішення виконавчого комітету міської ради підготовлено проект рішення для розгляду на черговій сесії міської ради, а саме «Про збереження об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p> <p>З метою вилучення з публічного простору окремих елементів, що містять символіку російської імперської політики, а також заміни написів на історично коректні на частині об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, після розгляду цього питання на засіданні Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини в Хмельницькій області, Координаційної ради з питань охорони культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, а також прийняття рішення виконавчого комітету міської ради підготовлено проект рішення для розгляду на черговій сесії міської ради «Про демонтаж елементів, заміну написів на об'єктах культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p> <p>З метою упорядкування та регламентації процедури встановлення, обліку і демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних, інформаційних дощок на території Старокостянтинівської міської територіальної громади підготовлено проект рішення для розгляду на черговій сесії міської ради «Про затвердження Порядку встановлення, обліку, демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p>	<p>виконавчого комітету міської ради від 09 грудня 2021 року № 411»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 16 листопада 2023 року № 426 «Про внесення на розгляд міської ради пропозиції про збереження об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>рішення виконавчого комітету міської ради від 16 листопада 2023 року № 425 «Про погодження демонтажу елементів, заміну написів на об'єктах культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p>
		<p>З метою приведення в належний стан пошкодженої внаслідок падіння дерева пам'ятки історії місцевого значення – Братської могили радянських воїнів (охор. № 1117), яка</p>	

		<p>розташована в с. Самчики Самчиківського старостинського округу Старокостянтинівської міської територіальної громади, здійснювалася співпраця з комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради щодо проведення відповідних робіт на цій пам'ятці історії місцевого значення та врахування рекомендацій Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо ескізного проєкту плити з іменами загиблих воїнів.</p>	
		<p>Призначено відповідальну особу за виконання плану заходів, спрямованих на ведення обліку, захист, збереження, належне утримання пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом «археологія» Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>З метою виготовлення облікової документації на щойно виявлені об'єкти культурної спадщини за видом «археологія», які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, пропозиції до Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо включення у 2024 році до переліку об'єктів культурної спадщини виготовлення облікової документації за кошти обласного бюджету на: Курганну групу (2) (с. Писарівка), Поселення II-V ст. ранньослов'янський період (с. Самчики), Курган (с. Самчики), Багатошарове поселення трипільська культура (IV-III тис. до н. е.), ранній залізний вік (VII ст. до н. е) (с. Киселі), Залишки оборонних укріплень (захисний рів) XVI ст. (м. Старокостянтинів), Багатошарове поселення (Трипільська культура, Київська Русь, доба середньовіччя) III-II тис. до н. е – XVII ст. (м. Старокостянтинів).</p> <p>Подані пропозиції до Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо занесення 21 пам'ятки місцевого значення за видом «археологія», 11 щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом «археологія», які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.</p> <p>Призначено відповідальну особу за виконання плану заходів, спрямованих на ведення обліку, захист, збереження, належне утримання пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом «археологія» Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p>	<p>1 акт: наказ управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради від 08 червня 2023 № 40-н «Про призначення відповідальної особи за виконання плану заходів, спрямованих за ведення обліку, захист, збереження, належне утримання пам'яток та об'єктів культурної спадщини за видом «археологія» на території Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p>

З метою виготовлення облікової документації на щойно виявлені об'єкти культурної спадщини за видом «археологія», які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, направлено лист виконавчого комітету міської ради від

10 жовтня 2023 року № 01-30/381/2023 подані пропозиції до Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо включення у 2024 році до переліку об'єктів культурної спадщини виготовлення облікової документації за кошти обласного бюджету на: Курганну групу (2) (с. Писарівка), Поселення II-V ст. ранньослов'янський період (с. Самчики), Курган (с. Самчики), Багатошарове поселення трипільська культура (IV-III тис. до н. е.), ранній залізний вік (VII ст. до н. е) (с. Киселі), Залишки оборонних укріплень (захисний рів) XVI ст. (м. Старокостянтинів), Багатошарове поселення (Трипільська культура, Київська Русь, доба середньовіччя) III-II тис. до н. е – XVII ст. (м. Старокостянтинів) та 21 пам'ятки місцевого значення за видом «археологія», 11 щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом «археологія», які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

З метою укладення охоронних договорів та виготовлення облікової документації управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради надіслано лист від 02 жовтня 2023 року № 01-30/361/2023 здійснювалася співпраця з управлінням земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради щодо отримання інформації про власників, користувачів земельних ділянок, на яких розташовані пам'ятки місцевого значення за видом «археологія»: Курган (охор. № 2620) (с. Самчики), Курганна група (охор. № 2621) (с. Самчики) та Курганна група (охор. № 2329) (с. Самчики). В результаті, від управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради отримано лист від 18 жовтня 2023 року № 01-14/189, в якому надано інформацію Державного земельного кадастру щодо права власності та речові права на земельні ділянки.

Надіслано листи від 01 грудня 2023 року № 01-30/449/2023, від 01 грудня 2023 року № 01-30/450/2023, від 01 грудня 2023 року № 01-30/448/2023, якими проінформовано користувачів земельних ділянок, на яких розташовані пам'ятки культурної спадщини за видом «археологія» (Курганна група (охор. № 2621) (с. Самчики) та Курганна група (охор. № 2329) (с. Самчики) щодо дотримання режимів їх використання, визначених у пояснювальних записках Проектів меж території, зон охорони та режимів їх використання з технічними

		документаціями із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) (без виділення в окреме землеволодіння) та надання ними копій наявних охоронних договорів на вищезазначені пам'ятки, а у разі їх відсутності виготовлення охоронних договорів, облікової документації (нового зразка).	
		Надіслано лист від 04 грудня 2023 року № 01-30/451/2023 до Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій Хмельницької обласної державної адміністрації щодо виникнення аварійної ситуації (витоку газу на газопроводі низького тиску), що виникла на території пам'ятки архітектури національного значення Замок, 1571 р., охоронний № 765, яка розташована по вул. Замкова, 1-А. Працівниками відділу з питань охорони історичного середовища та об'єктів культурної спадщини управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради здійснено нагляд, складено акт огляду місця проведення земляних робіт та фотофіксацію під час проведення земляних робіт Старокостянтинівською УЕГГ Хмельницької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» на території пам'ятки архітектури національного значення Замок, 1571 р., охоронний № 765, яка розташована по вул. Замкова, 1-А.	
		<p>22 листопада 2023 року працівниками відділу з питань охорони історичного середовища та об'єктів культурної спадщини управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради взято участь у навчанні на обласному семінарі для спеціалістів структурних підрозділів у сфері культури територіальних громад, відповідальних за пам'яткоохоронну роботу на тему: «Охорона культурної спадщини в світлі сучасних викликів та реалій».</p> <p>15 грудня 2023 року працівники комунального закладу культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради взяли участь у семінарі «Інноваційні технології для збереження та промоції культурної спадщини» (оцифрування музейних колекцій, створення AR та VR, відео 360, аудіогідів, 3D турів та анімаційних відео), який відбувся в Центрі креативних індустрій м. Острог.</p> <p>26 та 29 грудня 2023 року комунальний заклад культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради та комунальний заклад культури «Старокостянтинівський історико-краєзнавчий музей» Старокостянтинівської міської ради у співпраці з комунальним закладом культури «Хмельницький обласний художній музей» отримали гуманітарну допомогу (пакувальні матеріали та обладнання для</p>	

		зберігання предметів музейного фонду України) від Центру допомоги мистецтву України (Ukraine Art Aid Center) та Міністерства закордонних справ Німеччини, яка сприятиме збереженню музейних фондів.	
		У звітному періоді комунальним закладом культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради було надано платних послуг на суму 66 249 грн 70 коп. та реалізовано сувенірну продукцію на суму 28 155 грн 00 коп., надійшло благодійних коштів на суму 12 600 грн 00 коп.	
		З метою популяризації та збереження культурної спадщини громади розроблено та придбано матеріальні цінності з елементами визначних місць Старокостянтинівської міської територіальної громади, книги та друковану продукцію. Представники виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради презентували матеріальні цінності на ділових зустрічах з офіційними делегаціями. Книги, друковані видання вручалися учасникам заходів та гостям Старокостянтинівської міської територіальної громади.	4 акти: розпорядження міського голови від 10 серпня 2023 року № 271/2023-р «Про виділення коштів на видання книги Дмитра ЛІЩУКА «Ранньомодерний Костянтинів»; від 11 жовтня 2023 року № 330/2023-р «Про виділення коштів на придбання матеріальних цінностей для нагородження та відзначення офіційних делегацій»; від 11 жовтня 2023 року № 332/2023-р «Про придбання друкованих видань для нагородження учасників заходів та гостей громади (іміджева листівка «Зимова листівка Княжого міста 2023»);

			від 19 грудня 2023 року № 406/2023-р «Про придбання друкованих видань для нагородження учасників заходів та гостей громади».
39.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 11 внесення пропозицій до відповідних органів про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я.	У звітному періоді пропозиції про ліцензування індивідуальної підприємницької діяльності у сфері охорони здоров'я не надходили.	
40.	Ст. 32, пункт «б», підпункт 12 забезпечення у межах, визначених законом, права на використання мов відповідних національних меншин (спільнот) України у населених пунктах, в яких традиційно проживають особи, які належать до національних	У разі формування класів (груп) з навчанням мовами національних меншин, які є офіційними мовами Європейського Союзу, гарантується право на використання мови відповідної національної меншини в освітньому процесі поряд з державною мовою.	

	меншин (спільнот) України, або в яких такі особи складають значну частину населення.		
41.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 1 здійснення контролю за додержанням природоохоронного законодавства, використанням і охороною природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, відтворенням лісів.	За звітний період було надіслано 2 листи щодо здійснення перевірки дотримання вимог земельного законодавства фізичними та юридичними особами.	2 листи: від 09.11.2023 № 63/42-24-2488/23; від 23.11.2023 № 63/42-24-2591/23.
		Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради бере участь у роботі комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню. За звітний період комісією проводився розгляд звернень громадян, підприємств, установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень. У звітному періоді надійшло 52 звернення громадян, підприємств, установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень та обрізування крони зелених насаджень.	8 комісій з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади; 45 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської

			міської територіальної громади; 38 листів-попереджень щодо ліквідації порушень у сфері поводження з відходами, складування будівельних матеріалів.
42.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 3 координація діяльності місцевих органів земельних ресурсів.	За звітний період проведено 1 засідання комісії з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам.	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 14.09.2023 № 334.
43.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 4 погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення.	Звернень щодо погодження клопотань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення не надходило.	
44.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 5 вирішення земельних спорів у порядку, встановленому	Розглянуто та вирішено 10 земельних спорів у порядку, встановленому законом.	10 актів обстеження: 27 липня 2023; 29 серпня 2023; 01 вересня 2023; 05 вересня 2023; 26 жовтня 2023;

	законом.		07 листопада 2023; 10 листопада 2023; 10 листопада 2023; 01 грудня 2023; 19 грудня 2023.
45.	Ст.33, частина 1, пункт «б», підпункт 7 ¹ здійснення контролю за діяльністю суб'єктів господарювання у сфері управління побутовими відходами.	Відповідно до державного акту на право користування земельною ділянкою серія I-ХМ № 000899 від 04 березня 1996 року, комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради виділена земельна ділянка загальною площею 4,61 га для розміщення полігону твердих побутових відходів. Старокостянтинівський полігон твердих побутових відходів діючий та паспортизований, паспорт зареєстрований в Департаменті природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації від 28 жовтня 2004 року, реєстраційний № 46. Відповідно до Регіонального плану управління відходами у Хмельницькій області до 2023 року, з метою організації кластерного підходу до управління відходами на території Старокостянтинівської міської територіальної громади визначено території для встановлення 2 сміттеперевантажувальних станцій.	Триває розроблення проектно-кошторисної документації за проектом «Реконструкція полігону твердих побутових відходів м. Старокостянтинів Хмельницької області»; 17 приписів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради. Всі приписи виконано.
46.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 8 підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться	За звітний період не було прийнято висновків щодо вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.	

	органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.		
47.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 9 організація і здійснення землеустрою, погодження проєктів землеустрою.	За звітний період управлінням земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради було погоджено 142 технічні документації із землеустрою.	
48.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 10 здійснення державного контролю за використанням та охороною земель у межах та порядку, встановлених законом.	За звітний період не було прийнято рішень про затвердження технічної документації із землеустрою.	
49.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 11 створення та забезпечення функціонування місцевих екологічних автоматизованих	Місцева екологічна автоматизована інформаційно-аналітична система відсутня. Моніторинг навколишнього природного середовища здійснюється Старокостянтинівським відділенням Державної установи «Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», за результатами досліджень атмосферного повітря, води, ґрунту, рівнів шуму на території м. Старокостянтинів (соціально-гігієнічний моніторинг). Крім цього проводиться моніторинг навколишнього природного середовища Старокостянтинівського полігону твердих побутових відходів	Моніторингові дослідження полігону твердих побутових відходів: 3 проби повітря, 1 проба води. Відхилень не виявлено. 1 публікація на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської

	інформаційно-аналітичних систем, які є складовою мережі загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення доступу до екологічної інформації.		міської ради щодо даних моніторингу навколишнього природного середовища міського полігону твердих побутових відходів.
50.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 12 здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері управління відходами та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення	Протягом II півріччя відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою проведено 71 обстеження території Старокостянтинівської міської територіальної громади з приводу дотримання вимог діючого законодавства у сфері благоустрою, охорони навколишнього природного середовища, поводження з відходами. Надійшло та розглянуто 6 звернень громадян щодо порушень у сфері поводження з твердими побутовими відходами (засмічення земельних ділянок, прилеглих територій тощо). Проводяться засідання комісії з питань поводження з твердими побутовими відходами.	192 листів-попереджень щодо усунення порушень у сфері благоустрою, поводження з відходами; 2 протоколи про адміністративні правопорушення за статтею 152 КУпАП (засмічення побутовими відходами, залишками рослинності), які направлено на розгляд адміністративної комісії. 5 засідань комісії з питань поводження з твердими побутовими відходами.

	законодавства про управління відходами.		
51.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 13 надання відомостей з Державного земельного кадастру відповідно до закону.	За звітний період було зареєстровано 2 договори оренди на земельну ділянку у відділі з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської ради.	
52.	Ст. 33, частина 1, пункт «б», підпункт 14 здійснення контролю за забезпеченням безперешкодного і безоплатного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів та островів для загального водокористування відповідно до закону.	Проводилися обстеження прибережно-захисних смуг річки Случ в м. Старокостянтинів по вул. Заслуцька, надано попередження про впорядкування території прибережно-захисної смуги (ліквідація тимчасового місця утримання птиці) з метою забезпечення вільного доступу до водного об'єкта.	1 попередження про впорядкування території прибережно-захисної смуги річки Случ в м. Старокостянтинів по вул. Заслуцька (ліквідація тимчасового місця утримання птиці).
53.	Стаття 33 пункт «б», підпункт.15 надання податковим органам у строки та в порядку, встановлені Податковим кодексом України, інформації щодо	За звітний період управлінням земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради було підготовлено та надіслано 5 листів.	5 листів: від 02.08.2023 № 63/42-24-1746/2023; від 04.09.2023 № 63/42-24-1965/2023; від 29.09.2023 № 63/42-24-2183/2023; від 01.11.2023 № 63/42-

	<p>власників та користувачів, у тому числі на правах оренди (суборенди), емфітевзису, земельних ділянок сільськогосподарського призначення, розташованих на території відповідної сільської, селищної, міської ради, ради об'єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, а також іншої інформації, визначеної Податковим кодексом України.</p>		<p>24-2417/2023; від 28.11.2023 № 63/42-24-2619/2023</p>
54.	<p>Ст. 33, частина 2, координація на відповідній території діяльності спеціально уповноважених</p>	<p>У порядку забезпечення координації між управлінськими та виконавчими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, спеціалістами відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради спільно з представниками Старокостянтинівського відділу Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області, інспекторами Старокостянтинівського районного сектору Головного управління Державної служби</p>	<p>14 рейдів щодо виявлення та недопущення спалювання залишків сухої рослинності, побутового сміття.</p>

	державних органів управління з охорони природи.	надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області здійснюються рейди щодо виявлення спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття на території громади.	
55.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 1 підготовка і подання на затвердження ради цільових місцевих програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, територіальних програм зайнятості та заходів щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, організація їх виконання; участь у розробленні цільових регіональних програм поліпшення стану безпеки і умов праці та виробничого середовища, зайнятості населення, що	Узагальнена інформація про виконання програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, програми зайнятості щорічно заслуховується на засіданнях міської ради чи виконавчого комітету міської ради. Цільова регіональна програма стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, програма зайнятості населення, що затверджуються обласною радою не приймалися, відповідно пропозиції до проєктів програм не подавались.	

	затверджуються відповідно районними, обласними радами.		
56.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці; громадян, реабілітованих як жертви політичних репресій; військовослужбовців, а також військовослужбовців, звільнених у запас або відставку; сімей, які втратили годувальника; багатодітних сімей, громадян похилого	<p>Питання поліпшення житлових умов зазначеній категорії протягом звітного періоду не вирішувались.</p> <p>В Старокостянтинівській міській територіальній громаді реалізовувалась Програма соціального захисту населення на 2022 - 2026 роки, затверджена рішенням Старокостянтинівської міської ради 17.12.2021 № 21/8/VIII. На її реалізацію у II півріччі 2023 року виділено 2 млн. 921 тис. 648 грн.</p> <p>Зазначені асигнування були спрямовані на надання додаткових пільг та соціальних гарантій, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> одноразова допомога на лікування - 2 млн.023 тис. 700 грн; одноразова допомога особам, які звільнились з місць позбавлення волі - 1 тис.грн; додаткові пільги на житлово-комунальні послуги сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності - 41 тис. 938 грн; відшкодування абонентської плати за послуги зв'язку для осіб з інвалідністю I групи по зору та оплата пільг ветеранам війни за відвідування лазні - 9 тис. 727 грн; одноразова допомога на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали - 100 тис. грн; організація вітання з виплатою одноразової грошової допомоги мешканцям громади, яким виповнилося 100 і більше років на суму 7 тис.грн; матеріальна допомога та забезпечення заходів до Дня захисників і захисниць України - 592 тис.200 грн; матеріальна допомога дітям з інвалідністю до Міжнародного дня людей з інвалідністю - 136 тис.грн; забезпечення заходів до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС - 7 тис.360 грн; поштові витрати - 2 тис. 723 грн. <p>Реалізовувалась цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам</p>	<p>71 акт, із них:</p> <p>Програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 17.12.2021 № 21/8/VIII.</p> <p>Комплексна програми соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням міської ради від 24.05.2019 № 36/34/VII.</p> <p>Цільова програма надання допомоги соціально незахищеним</p>

<p>віку, які потребують обслуговування вдома до влаштування в будинки осіб з інвалідністю і громадян похилого віку, які мають потребу в цьому, дітей, що залишились без піклування батьків, на виховання в сім'ї громадян.</p>	<p>населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VIII. На її реалізацію у II півріччі 2023 року виділено 60 тис. грн. Зазначені асигнування були спрямовані на: грошову допомогу на вирішення соціально-побутових проблем.</p> <p>Реалізовувалась Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих, затверджена рішенням міської ради від 24.05.2019 № 36/34/VII. На її реалізацію у II півріччі 2023 року виділено 1 млн. 860 тис. 358 грн. Зазначені асигнування були спрямовані на:</p> <p>забезпечення заходів до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України - 54 тис.635 грн.</p> <p>перевезення родин загиблих захисників України для участі в заходах із вшанування пам'яті захисників, які віддали життя захищаючи суверенітет, територіальну цілісність і незалежність України - 7 тис. грн.</p> <p>забезпечення поховання осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність та незалежність України - 1 млн.779 тис.223 грн.</p> <p>проведення «Родинного кола» для сімей осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну цілісність та незалежність України - 19 тис. 500 грн.</p> <p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради перераховано на спеціальні рахунки кошти грошової компенсації за належне для отримання жила приміщення 2 особам з інвалідністю внаслідок війни.</p> <p>Здійснювалися заходи спрямовані на надання різних видів послуг та соціальної підтримки особам з інвалідністю.</p> <p>Станом на 31 грудня 2023 року прийнято 104 заяви від осіб з інвалідністю на виготовлення протезно-ортопедичних засобів реабілітації та технічних засобів за індивідуальним замовленням та передано до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю та</p>	<p>верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VIII.</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 25.02.2021 № 51 «Про порядок надання грошової допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади».</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 30.12.2021 № 451 «Про затвердження порядку надання додаткових пільг у готівковій формі на оплату за спожиті житлово-комунальні послуги для сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності».</p>
--	---	---

		<p>осіб похилого віку для формування напрямлень.</p> <p>На обліку по санаторно-курортному лікуванню перебуває 196 осіб з обмеженими фізичними можливостями. Через відсутність фінансування путівки на санаторно-курортне лікування не видавалися.</p> <p>44 особи з інвалідністю одержали компенсацію на бензин, ремонт та компенсацію на транспортне обслуговування на суму 11387 грн.</p> <p>На виконання бюджетної програми 1501040 «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» 32 особи пройшли курс професійної адаптації в професійно-технічному навчальному закладі Товариства сприяння обороні України на суму 165500 грн.</p> <p>В II півріччі 2023 року до будинку інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, направлення не надавались.</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 13.07.2023 № 247 «Про стан забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення».</p> <p>Рішення міської ради від 26.02.2021 № 47/3/VIII «Про затвердження Положення про порядок використання коштів з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади для надання разової грошової допомоги та складу комісії Старокостянтинівської міської ради з визначення доцільності та розміру грошової допомоги».</p> <p>6 рішень виконавчого комітету міської ради щодо надання одноразової матеріальної допомоги, а саме: від 29.06.2023 № 236</p>
--	--	---	--

			<p>«Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 27.07.2023 № 273 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 31.08.2023 № 314 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 28.09.2023 № 357 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 26.10.2023 № 393 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 30.11.2023 № 449 «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; 7 розпоряджень міського голови щодо надання одноразової матеріальної допомоги, а саме: від 26.06.2023 № 220/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 14.07.2023 № 247/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 19.07.2023 № 252/2023-р «Про надання</p>
--	--	--	---

			<p>одноразової матеріальної допомоги»; від 30.08.2023 № 283/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 20.09.2023 № 305/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 27.10.2023 № 356/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»; від 29.11.2023 № 386/2023-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги»;</p> <p>б розпоряджень міського голови щодо виділення коштів на поховання, а саме:</p> <p>від 14.07.2023 № 246/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 03.08.2023 № 264/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 13.09.2023 № 300/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p>
--	--	--	--

			<p>від 13.10.2023 № 334/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 03.11.2023 № 363/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 12.12.2023 № 400/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>43 розпорядження міського голови щодо забезпечення проведення заходів, а саме:</p> <p>від 30.06.2023 № 228/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 03.07.2023 № 233/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 11.07.2023 № 240/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 19.07.2023 № 250/2023-р «Про виділення коштів»;</p> <p>від 06.07.2023 № 236/2023-р «Про проведення «Родинного кола» для сімей осіб, які загинули (померли) захищаючи територіальну</p>
--	--	--	---

			<p>цілісність та незалежність України»; від 21.07.2023 № 253/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 24.07.2023 № 256/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 31.07.2023 № 259/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 04.08.2023 № 267/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 08.08.2023 № 269/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 11.08.2023 № 272/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 28.08.2023 № 280/2023-р «Про відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України»; від 04.09.2023 № 286/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p>
--	--	--	--

			<p>від 06.09.2023 № 290/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 07.09.2023 № 291/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 07.09.2023 № 292/2023-р «Про шанування мешканки Старокостянтинівської міської територіальної громади з нагоди 100-річного ювілею від дня народження»;</p> <p>від 11.09.2023 № 294/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 13.09.2023 № 297/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 19.09.2023 № 303/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 25.09.2023 № 310/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 26.09.2023 № 311/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 28.09.2023 № 317/2023-р «Про надання матеріальної допомоги до</p>
--	--	--	---

			<p>Дня захисників і захисниць України»; від 06.10.2023 № 324/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 13.10.2023 № 336/2023-р «Про шанування мешканки Старокостянтинівської міської територіальної громади з нагоди 100-річного ювілею від дня народження»; від 16.10.2023 № 338/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 20.10.2023 № 341/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 23.10.2023 № 345/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 27.10.2023 № 355/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 03.11.2023 № 362/2023-р «Про виділення коштів на поховання»; від 06.11.2023 № 364/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p>
--	--	--	--

			<p>від 07.11.2023 № 366/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 08.11.2023 № 367/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 14.11.2023 № 371/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 22.11.2023 № 379/2023-р «Про заходи з відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю»;</p> <p>від 23.11.2023 № 381/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 12.12.2023 № 397/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 12.12.2023 № 399/2023-р «Про відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС»;</p> <p>від 18.12.2023 № 402/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 19.12.2023 № 405/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p>
--	--	--	---

			<p>від 21.12.2023 № 410/2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 26.12.2023 № /2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 27.12.2023 № 418/2023-р «Про -виділення коштів на поховання»;</p> <p>від 29.12.2023 № /2023-р «Про виділення коштів на поховання»;</p> <p>З розпорядження міського голови щодо надання грошової допомоги.</p> <p>від 19.07.2023 № 251/2023-р «Про надання грошової допомоги»;</p> <p>від 04.09.2023 № 287/2023-р «Про надання грошової допомоги»;</p> <p>від 13.10.2023 № 335/2023-р «Про надання грошової допомоги».</p>
57.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 2 ¹ відповідно до законодавства питань надання соціальних	<p>На обліку служби у справах дітей перебуває 26 дітей з 14 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З них 19 дітей перебувають на обліку через ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків, 6 дітей, які постраждали від насильства, 1 дитина, яка систематично самовільно залишає місце постійного проживання.</p> <p>Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p>	

<p>послуг особам та сім'ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, забезпечення утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p>	<p>50 батьків попереджено про недопущення неналежного виконання батьківських обов'язків, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 18 батьків за неналежне виконання ними батьківських обов'язків.</p>	
	<p>Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради координує роботу щодо проведення заходів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді з протидії торгівлі людьми, з гендерних питань та інформує виконавчий комітет міської ради та Департамент соціального захисту населення Хмельницької обласної військової адміністрації.</p> <p>На виконання розпорядження КМУ від 28.10.2020 № 1544-р управлінням розроблений та затверджений план дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки.</p> <p>З метою підвищення рівня поінформованості населення з гендерних питань, рівня гендерної культури та чутливості, з протидії торгівлі людьми управлінням соціального захисту населення систематично проводяться інформаційно - просвітницькі заходи спільно із Старокостянтинівським управлінням Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості для осіб, які перебувають на обліку в пошуках роботи: «Що я знаю про торгівлю людьми?» (27 липня) та «Не стань жертвою торгівлі людьми» (16 жовтня).</p> <p>Звернень осіб, які постраждали/потерпіли від торгівлі людьми у 2023 році не надходило.</p> <p>Забезпечена співпраця з центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у питаннях запобігання та протидії насильству за ознакою статі, із громадськими організаціями Гендерна рада (м. Хмельницький) та Радою жінок (м. Старокостянтинів).</p>	<p>3 акти: розпорядження міського голови: від 05.02.2021 № 33/2021-р «Про затвердження заходів з протидії торгівлі людьми на період до 2025 року»; від 19.05.2023 № 182/2023-р «Про затвердження плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки»;</p>

	<p>Налагоджена співпраця з протидії торгівлі людьми з Благодійним фондом «Ксена» м. Хмельницький.</p> <p>Розповсюджено 50 буклетів «Якщо ви збираєтесь за кордон...», «Подбайте про свої права», 50 пам'яток з попередження торгівлі людьми, 50 листівок «Стоп торгівлі людьми!», «Форми торгівлі людьми», «Працюй безпечно! Подорожуй безпечно! Навчайся безпечно!».</p> <p>Започатковано рубрику «Торгівля людьми» на офіційному веб-сайті Старокостянтинівської міської ради; постійно розміщуються інформаційно-просвітницькі матеріали з питань протидії торгівлі людьми, з гендерних питань на сторінці управління в соціальній мережі Facebook.</p> <p>Одним із найбільших надавачів соціальних послуг у громаді є Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету міської ради. До структури центру включено 5 відділень: соціальної допомоги вдома, комплексної соціальної допомоги, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, відділення соціальної підтримки та відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча.</p> <p>I. У відділенні соціальної допомоги вдома надають соціальні послуги 30 соціальних робітників. Протягом звітного періоду вказаним відділенням надавалась послуга догляду вдома. Послугою забезпечено 551 мешканця міста. Станом на 01.01.2024 надано 102 335 послуг, з них – 24 130 відвідувань. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 113 осіб, від яких надійшло 82547,00 грн.</p> <p>II. У відділенні комплексної соціальної допомоги надають соціальні послуги 24 соціальні робітники. Протягом звітного періоду відділенням комплексної соціальної допомоги надавалась послуга догляд вдома жителям сільських населених пунктів громади. Послугою забезпечено 321 особу сільської місцевості. Станом на 01.01.2024 надано 54 389 послуг, з них –12 597 відвідувань. Платними заходами, що отримують клієнти у відділенні скористалися 49 осіб, від яких надійшло 31017,20 грн.</p> <p>III. У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужено 1277 осіб, які користуються послугами прання, пошиття та ремонту одягу, послугами перукаря, взуттєвика, робітника з комплексного обслуговування будівель.</p> <p>Загалом протягом звітного періоду було надано послуги: натуральна допомога – 7680 заходів, консультування, представництва інтересів - 2089 заходів.</p>	<p>від 04.05.2023 № 159/2023-р Про проведення місячника сім'ї «Міцна родина-сильна Україна».</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 26.10.2023 № 395 «Про затвердження посадовоштатної структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради»; від 30.11.2023 № 447 «Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради»; від 14.12.2023 № 483</p>
--	--	---

	<p>Від надання платних заходів надійшло 3764,36 грн. 125 підопічним за спонсорської допомоги підприємства «Сидор-хліб» за II півріччя було надано хлібобулочних виробів на суму 2808,00 гривень. Послугою підвезення за II півріччя скористалися 104 підопічних відділень територіального центру. За II півріччя 2023 року прокатом реабілітаційного обладнання охоплено 21 особу. До Дня людей похилого віку надано продуктові набори для 830 осіб на суму 137 780,00 гривень. З метою проведення просвітницької роботи для багатодітних сімей проведено інформаційний батьківський лекторій «Сім'я- простір без насильства». До свята Миколая проведено ряд заходів для багатодітних сімей з числа СЖО та внутрішньо переміщених осіб на суму 21 495,00 гривень. За даний період мультидисциплінарною командою обстежено 16 осіб. IV. Відділенням стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с.Губча за поточний період надано соціальну послугу стаціонарного догляду для 15 осіб. Усі клієнти забезпечуються відповідно до встановлених норм житлом, одягом, постільною білизною, раціональним харчуванням та цілодобовим доглядом. Для отримувачів соціальної послуги організовано дозвілля: відвідування сільської бібліотеки, перегляд телевізійних передач, настільні ігри та ін. проведення тематичних заходів до державних та релігійних свят. Інформація про проведені заходи територіальним центром постійно висвітлюється у соціальній мережі Facebook. Постійно проводиться моніторинг надання соціальних послуг, перегляд індивідуальних планів надання соціальних послуг. Територіальний центр тісно співпрацює з благодійними, громадськими організаціями, волонтерськими групами міста, закладами охорони здоров'я. Бере активну участь у роботі з соціальними партнерами та соціальними центрами міста. Упродовж II півріччя 2023 року із бюджету громади на діяльність центру спрямовано 10 742665,05 гривень.</p> <p>Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради забезпечує надання послуг для дітей з інвалідністю та членам їх сімей.</p>	<p>«Про звільнення осіб від плати за надання соціальних послуг та влаштування осіб до відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради».</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради від</p>
--	---	---

	<p>Центр відвідує 21 дитина віком від 6 до 18 років . Це діти з різними діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, важка розумова відсталість, помірна розумова відсталість, дитячий аутизм. 26 дітей перебувають на Службі соціального патронажу.</p> <p>Відповідно до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю спеціалістами центру надаються соціальні послуги :</p> <ul style="list-style-type: none"> послуга денного догляду; консультування; послуга соціальна адаптація; натуральна допомога. <p>Відповідно до індивідуальної програми реабілітації надаються реабілітаційні послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> педагогічна реабілітація; психологічна реабілітація; професійна орієнтація; соціальна реабілітація; фізична реабілітація; медичне спостереження. <p>Семеро дітей центру навчаються по індивідуальній програмі загальноосвітньої школи.</p> <p>Протягом II півріччя 2023 року із бюджету громади на діяльність центру спрямовано 1 359 293 грн.</p> <p>Послуги у напрямку запобігання та протидії домашньому насильству надає Старокостянтинівський міський Кризовий центр.</p> <p>За звітний період до Центру надійшло 144 повідомлення про факти вчинення домашнього насильства:</p> <p>138 повідомлень - від ВП № 1 Хмельницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області (від жінок – 124 (із них 2 - внутрішньо переміщені особи), від чоловіків – 13, 4 – усних звернення,</p> <p>1 повідомлення від управління соціального захисту населення, 1 - від мобільної бригади соціально психологічної допомоги 53.1 від Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні. Здійснено 5 екстрених (кризових) втручань, 17 контрольних обстежень сімей, де раніше вчинялося домашнє насильство.</p>	<p>28.12.2023 № 494 «Про роботу центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради»</p> <p>Рішення виконавчого комітету міської ради: від 17.07.2023 № 282 «Про хід виконання Закону України від 07 грудня 2017 року № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству»; від 28.09.2023 № 356 «Про роботу Старокостянтинівського</p>
--	--	--

	<p>За відповідний період до Кризового центру звернулося 66 осіб, підписано 45 угод із клієнтами про надання соціальних послуг. Фахівці Старокостянтинівського міського Кризового центру надали 665 соціальних послуг.</p> <p>До Старокостянтинівського міського Кризового центру звернулося 13 осіб із заявами для проходження програми для постраждалих осіб, 18 осіб проходять програму для кривдників.</p> <p>За II півріччя 2023 року Кризовим центром було проведено 18 інформаційно - просвітницьких заходів, якими було охоплено 1021 особа. Під час проведення заходів були розповсюджені інформаційні матеріали щодо протидії та запобігання домашньому насильству (буклети, інформаційні брошури, листівки, візитки, в кількості – 1335 шт.)</p> <p>До міського Кризового центру звернулися 1 внутрішньо переміщена особи, які було надано 1 послугу інформування.</p> <p>3 січня 2023 року при Старокостянтинівському міському Кризовому центрі функціонує «кризова кімната» для осіб, які постраждали від домашнього насильства за фінансової підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA).</p> <p>Подано 8 публікацій в місцеві газети «Наше місто» та «Життя Старокостянтинівщини». Систематично подається інформація про проведені заходи на сторінку Facebook міського Кризового центру, управління соціального захисту населення та офіційний веб- сайт виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Протягом II півріччя 2023 року із бюджету громади на діяльність центру спрямовано 537 848 грн.</p> <p>Послуги з раннього розитку дітей у громаді надаються Регіональним Центром раннього розвитку дитини. Відповідно до Положення про Центр надаються наступні соціальні послуги: консультування, соціальна профілактика, соціально-психологічна реабілітація.</p> <p>Протягом II півріччя 2023 року Регіональний Центр раннього розвитку дитини проводив заходи по формуванню усвідомленого батьківства та розвитку здібностей у дітей для 50 молодих сімей міста.</p> <p>Для сімей Центру проводились лекційні заняття, індивідуальні та групові консультації, тестування, семінари-тренінги, майстер-класи та виставки творчих робіт. Також були проведені заходи до Дня міста, Міжнародного Дня миру, Дня захисників і захисниць України, Дня української писемності та мови, Дня Гідності та Свободи України.</p>	<p>міського Кризового центру»;</p> <p>від 28.12.2023 № 502 «Про створення міжвідомчої робочої групи з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі».</p> <p>Розпорядження міського голови від 21.11.2023 №378/2023-р «Про проведення акції «16 днів проти насильства».</p>
--	---	---

		<p>В рамках акції «16 днів проти насильства» для сімей Центру були проведені семінар-тренінг «Сім'я без насильства», лекційні заняття «Покарання та похвала. Ігрові прийоми, як спосіб корекції дитячої поведінки», флешмоб «Не бий дитину», було розповсюджено буклети «Насильство чи дисципліна» та оформлено інформаційно-просвітницький стенд «Стоп насильству».</p> <p>Лікарем Центру для дітей систематично проводились практичні заняття з гармонійного масажу та Су-Джок терапії.</p> <p>Музичним керівником здійснювались заняття з музично-естетичного розвитку дітей раннього віку, а також проведено свято «Казка золотої осені», театральні вистави до Дня святого Миколая та різдвяно-новорічні ранки.</p> <p>З метою контролю за розвитком дітей раннього віку та корекції небажаних відхилень у розвитку та поведінці дітей психологом та лікарем Центру проводилися групові діагностики інтелектуально-пізнавального розвитку дітей, діагностика на визначення домінуючої півкулі головного мозку, поглиблені діагностики та індивідуальні анкетування з психофізичного розвитку, корекційні заняття за австралійською програмою «Маленькі сходинки», антропометричні вимірювання дітей, адаптаційні психологічні супроводи та спостереження.</p> <p>За II півріччя 2023 року із бюджету громади на діяльність Центру було спрямовано 390 006 грн.</p>	
58.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомоги, пов'язаних з охороною материнства і дитинства.	<p>З державного бюджету в II півріччі 2023 року профінансовано:</p> <p>допомогу по вагітності та пологах 81 особам на суму - 240,5 тис. грн.;</p> <p>одноразову допомогу при народженні дитини 970 особі на суму — 7173,3 тис. грн.;</p> <p>допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням 64 особам на суму — 3064,2 тис. грн.;</p> <p>допомогу самотнім матерям 104 особам на суму - 899,5 тис. грн.;</p> <p>державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям 198 особам на суму - 6119,5 тис. грн.;</p> <p>допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю віком до 18 років 870 особам на суму - 14500,6 тис. грн.;</p> <p>тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 24 особам на суму - 423,2 тис. грн.;</p> <p>допомогу при усиновленні дитини 5 особам на суму - 56,8 тис. грн.</p>	

	<p>За II півріччя 2023 року сектором державних соціальних інспекторів управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради проведено 626 обстежень матеріально-побутових умов проживання громадян для призначення субсидій, допомог, та пільг. Здійснено 11 обстежень щодо перевірки фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Для перевірки здійснення догляду, надання соціальних послуг на непрофесійній основі за особами з інвалідністю, похилого віку проведено 9 обстежень.</p> <p>За II півріччя 2023 року перевірено 24 справи щодо достовірності інформації про майновий стан отримувачів допомоги, опрацьовано 555 рекомендацій наданих Міністерством фінансів України щодо опрацювання невідповідностей за результатами верифікації державних виплат.</p> <p>Перевірки достовірності поданої інформації проводилися згідно запитів до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, територіального сервісного центру, інформаційні матеріали про кількість виявлених Мінфіном невідповідностей за результатами верифікації державних виплат.</p> <p>В результаті проведених перевірок за II півріччя 2023 року виявлено 20 випадків недостовірної інформації про майновий стан. Сума надміру нарахованих та виплачених коштів, які підлягають поверненню за II півріччя 2023 року становить 92 тис. грн.</p> <p>Сума повернутих до бюджету коштів за II півріччя 2023 року становить 20 тис. 372 грн.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення ведеться облік заяв та звернень громадян щодо оздоровлення дітей пільгових категорій в закладах оздоровлення та відпочинку за кошти обласного та державного бюджетів.</p> <p>Станом на 01.07.2023 року у громаді проживало 6447 дітей шкільного віку, з них 3988 дітей пільгових категорій (відповідно станом на 15.03.2022 проживало 6683 дітей шкільного віку, з них 3823 дітей пільгових категорій):</p> <ul style="list-style-type: none"> діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування — 40; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій — 20; діти учасників бойових дій — 368; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи — 190; 	<p>2 акти: рішення міської ради від 03.03.2023 № 27/17/VIII «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2027 року»; рішення виконавчого комітету міської ради:</p>
--	--	--

	<p>діти, взяті на облік службою у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах — 29;</p> <p>діти з інвалідністю — 124;</p> <p>діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи — 31;</p> <p>діти з багатодітних сімей — 1201;</p> <p>діти з малозабезпечених сімей — 52;</p> <p>діти, які перебувають на диспансерному обліку — 1163;</p> <p>обдаровані та талановиті діти — 351;</p> <p>діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села - 419.</p> <p>Протягом оздоровчої літньої кампанії 2023 кошти з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на оздоровлення та відпочинок дітей пільгової категорії не виділялися, оздоровлення не проводилося.</p> <p>Відкриття та функціонування таборів з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів громади у 2023 році не було передбачено.</p> <p>За кошти обласного бюджету у 2023 році оздоровлено 27 дітей пільгових категорій у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Еко Ленд» ТОВ санаторій «Лісова пісня» Кам'янець - Подільського району (17 дітей з багатодітних сімей; 2 дітей, позбавлених батьківського піклування; 2 дитини-сироти; 1 дитина з інвалідністю; 4 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 1 дитина, батько якої має інвалідність II групи).</p> <p>За кошти державного бюджету у 2023 році оздоровлено 36 дітей пільгової категорії. А саме: в державному підприємстві «Міжнародний дитячий центр «Артек» с. Березники Свалявського району Закарпатської області - 31 дитина (26 дітей із малозабезпечених сімей; 3 дітей, позбавлених батьківського піклування; 1 дитина-сирота; 1 дитина, батько, якої зник безвісти) та в державному підприємстві «Міжнародний дитячий центр «Артек» смт. Пуща Водиця Київської області - 5 дітей (діти із малозабезпечених сімей).</p> <p>За кошти Громадської благодійної організації «Мрія дітей України» м. Київ та у співпраці з управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради в липні 2023 року оздоровлено 12 дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в дитячому оздоровчому таборі «Наталія» Закарпатської області (10 дітей, один із батьків яких загинув та 2 дітей, один із батьків яких пропав безвісти у районі бойових дій).</p> <p>За кошти самоврядування Куявсько - Поморського воєводства республіка Польща у</p>	<p>від 28.09.2023 № 355</p> <p>«Про виконання заходів з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в літній період 2023 року».</p>
--	--	--

	<p>співпраці із Хмельницькою обласною державною адміністрацією управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради в серпні 2023 року організована навчально - туристична поїздка реабілітаційного та пізнавально - розважального характеру для 43 дітей - мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади до Польщі, батьки яких загинули (зникли безвісти) під час збройного конфлікту та дітей, батьки які є учасниками бойових дій. Проплата транспортних послуг в обидві сторони здійснена у межах асигнувань, передбачених у бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади в сумі 70 тисяч гривень.</p> <p>Інформування громадськості щодо організації проведення оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки в дитячих закладах оздоровлення і відпочинку проводиться в засобах масової інформації, на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та на сторінці управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради у соціальній мережі «Фейсбук».</p> <p>Державна сімейна політика в Старокостянтинівській міській територіальній громаді реалізовується шляхом виконання програми підтримки сімей на період до 2025 року, яка затверджена рішенням Старокостянтинівської міської ради від 28 грудня 2020 року № 7/2/VIII.</p> <p>На 2023 рік передбачено та профінансовано заходів по вищезазначеній програмі на суму 128000,00 гривень.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради забезпечується ведення банку даних «Багатодітна сім'я».</p> <p>Станом на 30 грудня 2023 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади проживає 598 багатодітних сімей, в яких виховується 2045 дітей, з них 454 сім'ї, в яких виховується по 3 дітей, 90 сімей по 4 дітей, 31 сім'я по 5 дітей, 9 сімей по 6 дітей, 8 сімей по 7 дітей, 2 сім'ї по 8 дітей, 2 сім'ї по 9 дітей, 1 сім'я - 10 дітей, 1 сім'я - 14 дітей.</p> <p>Протягом звітнього періоду поставлено на облік 48 багатодітних сімей та знято з обліку 49 сімей. Видано 84 посвідчення батьків багатодітних сімей, 181 посвідчення дітей з багатодітної сім'ї, продовжено строк дії посвідчень батьків та дітей із багатодітних сімей для 332 осіб.</p> <p>Діти з багатодітних сімей безкоштовно навчаються в комунальних освітніх закладах у галузі культури мистецьких школах. 65 дітей звільнено від плати за навчання у музичній</p>	
--	---	--

	<p>школі імені Миколи Кондратюка, 37 дітей - у дитячій художній школі, 5 дітей - у Самчиківській художній школі традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва Старокостянтинівської міської ради та 304 дитини з багатодітних сімей відвідують гуртки та секції.</p> <p>Відповідно до чинного законодавства діти з багатодітних сімей забезпечуються безкоштовним проїздом у міському та приміському автотранспорті за рахунок коштів бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади. Станом на 01 грудня 2023 року по зазначеному напрямку нараховано кошти у сумі 772440,00 гривень. Діти з багатодітних сімей отримали 64370 транспортні послуги.</p> <p>Згідно розпорядження міського голови від 04.05.2023 № 159/2023-р «Про проведення місячника сім'ї «Міцна родина — сильна Україна!» проведено 18 обстежень багатодітних сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. З багатодітних родини взяли участь у фотовиставці «Мій найкращий тато!», 19 матерів Старокостянтинівської міської територіальної громади, які виховують 6 і більше дітей, відзначенні цінними подарунками та букетами квітів, 137 дітей отримали шоколадки (25000,00 грн).</p> <p>21 дитині із 12 багатодітних сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах закуплено одяг, на придбання якого виділено 22 000 грн. з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади.</p> <p>На виконання розпорядження міського голови від 21 серпня 2023 року № 276/2023-р «Про проведення благодійної акції «Готуємо дітей до школи» для 90 дітей з багатодітних сімей, в яких виховується п'ятеро і більше дітей закуплено шкільне приладдя на суму 18000,00 гривень.</p> <p>Забезпечено тісну співпрацю з міськрайонною організацією товариства Червоного Хреста України, якою для 200 багатодітних родин надано продуктові набори, засоби гігієни, рушники та постільну білизну.</p> <p>На обліку у відділенні соціальної підтримки територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) перебуває 43 багатодітних сім'ї, в яких виховується 146 дітей. Найбільш уразливі родини (15 сімей - 53 дитини) отримують соціальну послугу - соціальний супровід сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. 146 дітей з числа багатодітних сімей з нагоди Дня Святого Миколая отримали солодкі подарункові набори.</p>	<p>Ропорядження міського голови від 21 серпня 2023 року № 276/2023-р «Про проведення благодійної акції «Готуємо дітей до школи»</p>
--	--	---

	<p>З метою проведення просвітницької роботи, в тому числі щодо запобігання та протидії домашньому насильству, для матерів багатодітних сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, психологами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) проведено інформаційний батьківський лекторій «Сім'я - простір без насильства», тренінг «Батьківські послання 11 фраз, які можуть травмувати дитину» та круглий стіл «Наскільки важливі домашні обов'язки для дітей».</p> <p>Особлива увага приділяється роботі з багатодітними сім'ями із числа внутрішньо переміщених осіб. Протягом 2023 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади проживало 29 вищезазначених сімей, в них виховувалось 92 дітей.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради забезпечено встановлення статусу внутрішньо переміщених осіб, нарахування відповідних виплат, надання консультацій щодо отримання соціальних послуг, медичної, правової та психологічної допомоги.</p> <p>Систематично вивчаються потреби багатодітних родин внутрішньо переміщених осіб та щоп'ятниці оновлюється відповідна Google форма.</p> <p>Протягом звітної періоду багатодітні родини від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) отримали 76 комплектів зимового дитячого одягу, 1 масляний радіатор, 2 павербанки, 1 водонагрівач, 9 наборів для внутрішньо переміщених осіб (матрац, ковдра, подушка, білизна), 13 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді вживаного одягу.</p> <p>24 багатодітні сім'ї із числа внутрішньо переміщених осіб отримали продуктові набори від Хмельницької районної військової адміністрації та засоби гігієни від благодійного фонду «Рокада».</p> <p>29 багатодітних сімей із числа внутрішньо переміщених осіб отримали від Агенції регіонального розвитку Хмельницької області 92 ковдри, 40 наборів кухонного посуду, 90 кг памперсів та 13 кг жіночих засобів гігієни.</p> <p>Виконавчим комітетом міської ради надано розкладачки для 2 сімей та продуктові набори для 25 сімей вищезазначеної категорії.</p> <p>Всі внутрішньо переміщені особи спрямовуються до благодійного фонду БФ «Карітас Старокостянтинів» та міськрайонної організації товариства Червоного</p> <p>Під час належної підготовки до роботи в осінньо-зимовий період та на період</p>	<p>Рішення виконавчого комітету міської ради від 16.11.2023 № 416 «Про виконання Закону України від 20 жовтня 2014 року № 1706-VII «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб».</p>
--	--	--

	<p>проходження опалювального сезону Старокостянтинівська міська територіальна громада опікується громадянами, які потребують особливої уваги: одиноких, самотньо проживаючих громадян, осіб з інвалідністю, багатодітних та внутрішньо - переміщених сімей, сімей загиблих та зниклих безвісти. Особливо актуальною є тема забезпечення цієї категорії громадян твердим паливом (дровами). З цією метою прийнято за кошти бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади забезпечувати дровами мешканців громади, які з різних об'єктивних причин не можуть скористатися засобами державної соціальної підтримки (субсидією чи пільгою).</p> <p>120 родин отримали дрова не менше 4 складометрів на одне домогосподарство на суму 96000,00. + вартість доставки – 1500 гривень (в залежності від населеного пункту, в середньому 1000,00 гривень на одне домогосподарство). Всього 96000+120000=216000,00 гривень.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення забезпечено координацію діяльності та взаємодію суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, на території Старокостянтинівської міської територіальної громади шляхом збору відповідних пропозицій, на основі яких розробляються та подаються на затвердження проекти рішень міської ради, виконавчого комітету та розпоряджень міського голови, інформацій по реалізації ними заходів із запобігання домашньому насильству. Налагоджено роботу по виявленню та узгодженому реагуванню на факти вчинення домашнього насильства, роботу з прийому повідомлень про вчинення насильства, вжиття заходів для його припинення, надання допомоги постраждалим особам, тощо.</p> <p>Затверджено заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2027 роки»</p> <p>Внесено зміни в склад координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.</p> <p>Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення надійшло та направлено до Кризового центру 294 повідомлень про факти вчинення домашнього насильства з них: 280 повідомлень - від Старокостянтинівського відділу поліції, 8 – усні звернення до Кризового центру, 2 до управління соціального захисту населення, 4 повідомлення від мобільної бригади 53.1 соціально-психологічної допомоги від Фонду ООН у</p>	
--	---	--

		<p>галузі народонаселення в Україні (від жінок – 247, від чоловіків – 32, з них 12 осіб з інвалідністю), від дітей — 15 повідомлень.</p> <p>За звітний період організовано та проведено чотири засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, на яких розглянуті наступні питання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про хід виконання Закону України від 07.12.2017 № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству» протягом I кварталу 2023 року та 2022 року. 2. Про міжвідомчу взаємодію суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, з органами прокуратури та Старокостянтинівським районним судом щодо забезпечення захисту постраждалих осіб від домашнього насильства. 3. Про хід виконання розпорядження міського голови від 21.03.2023 № 87/2023 «Про затвердження заходів щодо соціального захисту багатодітних сімей в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов виховання дітей у таких сім'ях на 2023-2027 роки». 4. Про надання соціальних послуг сім'ям з дітьми відділенням соціальної підтримки Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету міської ради протягом лютого- червня 2023 року. 5. Підведення підсумків проведення місячника сім'ї «Міцна родина – сильна Україна!» 6. Про розгляд звернення громадянки Миронець Наталії Сергіївни щодо подання її кандидатури на присвоєння почесного звання «Мати-героїня». 7. Про підведення підсумків акції «16 днів проти насильства». 8. Про підведення підсумків діяльності координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми за 2023 рік. 	
59.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 4 вирішення у встановленому законодавством	Службою у справах дітей забезпечується підготовка рішень органу опіки та піклування щодо встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. Протягом звітного періоду на розгляд виконавчого комітету міської ради внесено 14 питань про призначення опіки або піклування над дитиною-сиротою та дитиною, позбавленою батьківського піклування.	15 актів: рішення виконавчого комітету міської ради: від 14 грудня 2023 року № 475 «Про роботу комісії з питань захисту прав

	<p>порядку питань опіки і піклування.</p>		<p>дитини виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради); від 14 вересня 2023 року № 347 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»; від 28 вересня 2023 року № 368 пункт 1 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) її опікуном»; від 28 вересня 2023 року № 368 пункт 2 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»; від 28 вересня 2023 року № 368 пункт 3 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) її опікуном»; від 26 жовтня 2023 року № 406 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»; від 26 жовтня 2023 року № 407 «Про встановлення</p>
--	---	--	--

			<p>підключення над (ПП) та призначення (ПП) його підключальником»;</p> <p>від 16 листопада 2023 року № 441 пункт 1 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»;</p> <p>від 16 листопада 2023 року № 441 пункт 2 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»;</p> <p>від 16 листопада 2023 року № 441 пункт 3 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) її опікуном»;</p> <p>від 14 грудня 2023 року № 477 пункт 1 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»;</p> <p>від 14 грудня 2023 року № 477 пункт 2 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»;</p> <p>від 14 грудня 2023 року № 477 пункт 3 «Про встановлення опіки над</p>
--	--	--	--

			(ПП) та призначення (ПП) його опікуном»; від 14 грудня 2023 року № 477 пункт 4 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном»; від 28 грудня 2023 року № 521 «Про встановлення опіки над (ПП) та призначення (ПП) його опікуном».
		Протягом II півріччя 2023 року проведено 5 засідань опікунської ради при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.	
60.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 5 подання відповідно до законодавства одноразової допомоги громадянам, які постраждали від стихійного лиха.	Протягом другого півріччя на території Старокостянтинівської міської територіальної громади трапився один випадок стихійного лиха. Постраждалим мешканцям надана одноразова допомога у вигляді будівельних матеріалів.	1 акт: розпорядження міського голови від 28 липня 2023 року № 258/2023-р «Про виділення будівельних матеріалів з місцевого матеріального резерву».
61.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 6 вирішення відповідно до законодавства питань про надання	Станом на 01 січня 2024 року в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради перебуває на обліку 212 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за II півріччя 2023 року призначено компенсацій і пільг: компенсація за надання додаткової відпустки на суму 98 тис. 109 грн;	

	компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в інших випадках, передбачених законодавством.	компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 276 тис. 540 грн; компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю, допомога на оздоровлення та допомога при скороченні чисельності або штату працівників на суму 4 тис. 408 грн; пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 21 тис. 739 грн.	
62.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 7 організація проведення громадських та тимчасових робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та студентської молоді у вільний від занять час на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до комунальної власності, а також за договорами - на підприємствах, в установах та	Громадські роботи на підприємствах громади у липні-грудні 2023 року не проводились у зв'язку з відсутністю звернень до центру зайнятості із пропозицією про проведення таких робіт; кошти міського та державного бюджету на фінансування організації цих робіт не виділялись. Поряд з цим, Старокостянтинівським управлінням Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості разом з підприємствами, установами та організаціями громади проводилась робота по залученню безробітних до інших робіт тимчасового характеру. За друге півріччя 2023 року до таких робіт було залучено 14 осіб.	2 акти: Програма організації громадських робіт на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради від 26 лютого 2021 року № 50/3/VIII; Рішення виконавчого комітету міської ради від 28 грудня 2023 року № 511 «Про організацію громадських робіт у 2024 році».

	організаціях, що належать до інших форм власності.		
63.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 8 здійснення контролю за охороною праці, забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, за якістю проведення атестації робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці, за наданням	<p>Згідно положення про управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради за період липень-грудень 2023 року головним спеціалістом-експертом з умов праці проводились обстеження стану умов праці, гігієни праці на підприємствах, установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання з метою забезпечення реалізації державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці, здійснення контролю за правильністю застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в несприятливих умовах праці.</p> <p>За II півріччя 2023 року проведено обстеження якості атестації робочих місць на 8 підприємствах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади різних форм власності та видів господарювання. За результатами обстежень виконано 8 експертиз якості проведення атестації.</p> <p>Всі експертизи проводились у відповідності до вимог ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положення «Про відділ з питань праці та соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення».</p> <p>За звітний період закінчились роботи з проведення атестації (чергової атестації) робочих місць за умовами праці на наступних підприємствах, організаціях та установах Старокостянтинівської міської територіальної громади:</p> <p>ПрАТ «Старокостянтинівський спеціалізований кар'єр», атестовано 10 робочих місць; Філія «Старокостянтинівський завод ЗБШ» АТ «Українська залізниця», атестовано 10 робочих місць;</p>	Рішення виконавчого комітету міської ради від 14.09.2023 № 329 «Про організацію роботи щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці».

	<p>працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах.</p>	<p>ТОВ «Старокостянтинівська меблева фабрика», атестовано 5 робочих місць; ТОВ «Старокостянтинівцукор», атестовано 14 робочих місць; ТОВ «МЕГАТЕКС», атестовано 60 робочих місць; ТОВ «Старокостянтинівський олійно-екстракційний завод», атестовано 4 робочих місця; Філія «Старокостянтинівський елеватор» ТОВ «Енселко-Агро», атестовано 18 робочих місць; Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, атестовано 3 робочих місця; Військова частина А 2502, атестовано 5 робочих місць; ФОП Гузенкова Тетяна Михайлівна, атестовано 4 робочих місця; ФОП Байдюк Віталій Олександрович, атестовано 1 робоче місце.</p> <p>За результатами атестації працівникам правомірно визначені відповідні пільги та компенсації за роботу в шкідливих та важких умовах праці, а саме у вигляді: пільгового пенсійного забезпечення за Списком № 2, оплати праці в підвищеному розмірі, додаткових відпусток, спецхарчування у вигляді молока, скороченого робочого тижня.</p> <p>Протягом другого півріччя 2023 року головним спеціалістом-експертом з умов праці 8 разів надавалась методична та практична допомога спеціалістам підприємств, організацій та фізичним особам-підприємцям щодо створення безпечних та нешкідливих умов праці для працюючих, проведення атестації робочих місць за умовами праці (в тому числі в телефонному режимі).</p> <p>Головним спеціалістом-експертом з умов праці два рази висвітлювалась робота в засобах масової інформації, зокрема по міському радіомовленню.</p> <p>У II півріччі 2023 року здійснено 5 відвідувань підприємств Старокостянтинівської міської територіальної громади, фізичних осіб-підприємців з метою надання консультативної допомоги з питань організації роботи з охорони праці та якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці.</p>	
64.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 9</p> <p>участь у соціальному діалозі, веденні</p>	<p>Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про колективні договори і угоди», постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 року № 115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів», положення управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради реєстрація колективних договорів та угод покладено на заступника</p>	

	<p>колективних переговорів, укладенні територіальних угод, здійсненні контролю за їх виконанням, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів) щодо підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території; повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.</p>	<p>начальника управління, начальника відділу з питань праці та соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.</p> <p>Управлінням соціального захисту населення постійно проводиться моніторинг стану укладення колективних договорів на підприємствах, установах громади.</p> <p>Протягом звітнього періоду керівникам підприємств, установ було надано 12 консультацій з питань укладення колективних договорів.</p> <p>У громаді укладено та зареєстровано колективних договорів на 129 підприємствах. Протягом II півріччя 2023 року зареєстровано в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 2 колективних договори, внесено змін та доповнень до 3 колективних договорів.</p>	
65.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 10 встановлення відповідно до законодавства розмірів і порядку виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд</p>	<p>За II півріччя 2023 року управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради нараховано та профінансовано:</p> <p>допомога по догляду за особами з інвалідністю I-II групи внаслідок психічного розладу для 161 одержувача на суму 2440,7 тис. грн</p> <p>допомога по догляду за особами з інвалідністю I групи та 80-річними пристарілими для 42 осіб на суму 11,5 тис. грн.</p> <p>нараховано по виплаті грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, громадянам, які не здатні до самообслуговування та потребують сторонньої допомоги 50 особам на суму 1 128,1 тис грн. Профінансовано 50 особам на суму 928,9 тис.грн. тис.грн.</p>	<p>1 акт: Програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 17 грудня 2021 року № 21/8/VII.</p>

	за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду.		
66.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 11 здійснення контролю за поданням відповідно до закону підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності відомостей про наявність вільних робочих місць (посад); організація інформування населення про потребу підприємств, установ та організацій усіх форм власності у працівниках.	Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» Старокостянтинівським управлінням Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості систематично проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед роботодавців щодо подання відомостей про наявність вільних робочих місць (посад). Упродовж звітнього періоду роботодавці повідомили управління про наявність 461 вакансії.	1 акт: Програма зайнятості населення Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2026 року, схвалена рішенням виконавчого комітету міської ради від 25 травня 2023 року № 196.
67.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 12 прийняття рішень	За звітний період на підприємствах, установах, організаціях громади спеціалізовані робочі місця для осіб з обмеженою працездатністю не створювалися по причині відсутності замовлень.	

	<p>про створення на підприємствах, в установах та організаціях спеціальних робочих місць для осіб з обмеженою працездатністю, організація їх професійної підготовки, а також погодження ліквідації таких робочих місць.</p>		
68.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 14 здійснення згідно із законодавством заходів соціального патронажу щодо осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також осіб, до яких застосовано пробацію.</p>	<p>Протягом звітного періоду від установ виконання покарань повідомлень про звільнення осіб від відбування покарань не надходило.</p>	
69.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт</p>	<p>Організовано роботу із залученням дільничних офіцерів поліції щодо виявлення бездомних осіб та надання їм соціальних послуг поза межами закладів соціального захисту</p>	

	15 організація надання соціальних послуг бездомним особам.	<p>шляхом здійснення соціального патрулювання, забезпечено безперешкодний доступ бездомних осіб до медичного обстеження та обслуговування за їх місцезнаходженням.</p> <p>Організовано на базі діючих установ та закладів соціального захисту населення, зокрема територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), пункти прийому гуманітарної допомоги (теплі речі, взуття, продукти харчування тощо).</p> <p>Протягом звітного періоду бездомних осіб на території громади не виявлено.</p>	
70.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 16 здійснення відповідно до закону заходів, спрямованих на запобігання бездомності осіб.	<p>З метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності службою у справах дітей протягом звітного періоду проведено 44 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Здійснено 60 обстежень умов проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>Натепер житлом забезпечені 97 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (83 – мають житло на праві користування, 14 – на праві власності). 2 дітей житлом не забезпечені.</p> <p>На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебувають 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 29 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Бездомних дітей у громаді не виявлено.</p>	
		<p>Бездоглядних дітей та бездомних громадян не виявлено.</p> <p>У випадку виявлення бездомних та безпритульних осіб їх буде направлено до медичних закладів на рентгенівське обстеження та пошуку тимчасового проживання, надання інформаційних послуг з питань профілактики ВІЛ-інфекції.</p>	
71.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 17 визначення видів безоплатних суспільно корисних робіт для осіб, яким призначено покарання у виді громадських робіт.	<p>З метою забезпечення належного виконання рішень суду виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради визначено перелік підприємств, установ, організацій та видів суспільно корисних робіт, на яких засудженні та порушники могли б відбувати покарання та стягнення у вигляді громадських та суспільно корисних робіт.</p>	<p>1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради: від 16.03.2023 № 91 «Про визначення видів суспільно корисних робіт та переліку підприємств, установ, організацій, на яких засуджені та порушники могли б відбувати</p>

			покарання та стягнення».
72.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 18 надання особі, стосовно якої згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, або членам сім'ї такої особи грошової допомоги, передбаченої частиною п'ятою статті 7 Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» не проводилось. Звернень не надходило.		

	<p>стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей".</p>		
73.	<p>Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 19 сприяння зайнятості осіб, стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх</p>	<p>Професійна підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації осіб, стосовно яких згідно із Законом України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення не проводилась через відсутність звернень.</p>	

	звільнення, організація їх професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації.		
74.	Ст. 34, частина 1, пункт «б», підпункт 20 забезпечення житлом для тимчасового проживання осіб, стосовно яких згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України.	Не проводилось через відсутність звернень.	

75.	Ст. 34, частина 3, підпункт 1 здійснення на відповідних територіях контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством.	<p>Протягом липня-грудня 2023 року в результаті проведеної інформаційно-роз'яснювальної роботи зареєстровано 41 суб'єкт підприємницької діяльності.</p> <p>Станом на 29.12.2023 проведено 7 заходів з метою інформування про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, моніторингу стану його дотримання, у тому числі щодо оформлення трудових відносин. Керівниками надано пояснення про причини виплати заробітної плати найманим працівникам в розмірі нижче мінімального, наголошено на впорядкуванні трудових відносин з найманими працівниками, забезпеченні зростання заробітної плати та необхідності збільшення надходжень до бюджету громади.</p> <p>На даний час робочою групою з питань легалізації заробітної плати і зайнятості проводиться системна превентивна, інформаційно-роз'яснювальна робота щодо профілактики порушень законодавства про працю, підприємцям та найманим особам наголошується на перевагах легального працевлаштування.</p> <p>Спільно з представниками управління економіки, фінансового управління щомісячно здійснюється інформаційно-роз'яснювальна робота для фізичних осіб-підприємців та найманих працівників, які здійснюють підприємницьку діяльність в різних галузях на території громади.</p> <p>В ході інформаційно-роз'яснювальних заходів для власників торговельних об'єктів, швейних цехів, підприємств, магазинів, кафе та інших закладів детально доводяться вимоги чинного законодавства щодо легалізації тіньової зайнятості та недопущення виплати заробітної плати «у конвертах».</p> <p>На управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради покладено завдання щодо здійснення моніторингу показників заробітної плати в розрізі видів економічної діяльності. Щомісячно інформація щодо рівня заробітної плати подається до Хмельницької обласної державної адміністрації та Хмельницької районної державної адміністрації.</p> <p>За статистичними даними середньомісячна заробітна плата по громаді за липень-листопад 2023 року становила 13125,0 грн.</p>	1 акт: Рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2023 № 392 «Про стан виплати заробітної плати та легалізації зайнятості на підприємствах, в установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади».
76.	Ст. 35, пункт «б», підпункт 1 організація та контроль	Прикордонні та прибережні зони на території Старокостянтинівської міської територіальної громади відсутні.	

	прикордонної і прибережної торгівлі.		
77.	Ст. 35, пункт «б», підпункт 2 створення умов для належного функціонування митних органів, сприяння їх діяльності.	Створюються умови для належного функціонування органів доходів і зборів та їх діяльності, рішенням міської ради від 17.12.2021 № 7/8/VIII затверджено програму щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2022-2024 роки. У 2023 році по вказаній програмі фінансування не проводилося.	1 акт: рішення міської ради від 17 грудня 2021 року № 7/8/VIII «Про затвердження Програми щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення сприятливих умов платникам податків та належного їх обслуговування на 2022-2024 роки».
78.	Ст.35, пункт «б», підпункт 3 забезпечення на відповідній території в межах наданих повноважень реалізації міжнародних зобов'язань України.	Іноземні інвестиції в економіку громади спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП «Верват Україна ЛТД», ТОВ «Рабенштайнер», СП «Петротранс», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Експортно - імпорتنі операції здійснювали такі підприємства: ТОВ «Агромоторсервіс», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівцукор».	
79.	Ст. 36, підпункт 1 сприяння організації призову громадян на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, строкову військову	Призов громадян на строкову військову службу не здійснювався (призупинено згідно Указу Президента від 30.09.2022 № 678/2022). Кандидатів для проходження альтернативної (невійськової) служби не було. Юнаки призовного віку для проходження підготовки з військово-технічних спеціальностей не направлялись. У звітному періоді надавалась допомога першому відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в проведенні заходів по	4 акти: рішення міської ради від 26.02.2021 № 45/3/VIII «Про затвердження Програми фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у

<p>та альтернативну (невійськову) службу, а також їх мобілізації, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних (перевірочних) та спеціальних військових зборів; забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення наказу військового комісара про оголошення мобілізації.</p>	<p>доставці військовозобов'язаних та резервістів до військових частин. Заходи здійснювались на підставі рішення міської ради від 26.02.2021 № 45/3/VIII "Про затвердження Програми фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках"</p>	<p>Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках»; розпорядження міського голови: від 21.09.2023 № 308/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 05.10.2023 № 323/2023-р «Про забезпечення перевезення»; від 16.11.2023 № 372/2023-р «Про забезпечення перевезення».</p>
	<p>На виконання Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2021-2025 роки протягом II півріччя 2023 року заходи не проводились.</p>	<p>1 акт: рішення міської ради № 5/2/VIII від 28 грудня 2020 року «Про затвердження Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на</p>

			2021-2025 роки».
80.	Ст.36, підпункт 2 бронювання робочих місць для військовозобов'язаних підприємствах, установах організація відповідно законодавства.	Відділом мобілізаційної та оборонної роботи виконавчого комітету міської ради організовано методичну підготовку осіб, відповідальних за роботу по бронюванню робочих місць у виконавчому комітеті міської ради, в комунальних підприємствах: "Тепловик", Водоканал, Міськвітло, ЖЕК, Комбінат комунальних підприємств, Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги, Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня, на підприємствах, які знаходяться на території громади: ДП "Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал", ТОВ "Старокостянтинівцукор", ТОВ "Енселко Агро", ТОВ "Старокостянтинів Агро", ТОВ "Агро ОРМС", Старокостянтинівський район електричних мереж, Колійно-машинна станція № 276, ДП "Старокостянтинівське лісове господарство", Філії ПАТ"ДПЗК "Старокостянтинівський елеватор". Проведена підготовка осіб, відповідальних за ведення військового обліку на підприємствах, установах, організаціях (9 занять). На заняття залучено 22 старости старостинських округів та 20 працівників підприємств, установ, організацій.	1 акт: розпорядження міського голови від 16.02.2023 № 52/2023-р «Про організацію військово-облікової роботи в 2023 році».
81.	Ст.36, підпункт 3 організація та участь у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою та цивільним захистом, на відповідній території.	Організація та заходи, пов'язані з мобілізаційною підготовкою, підготовкою громади до національного спротиву проводяться відповідно до прийнятих рішень міської ради, виконавчого комітету та розпоряджень міського голови. З метою захисту територіальної цілісності населених пунктів громади, підвищення її готовності до дій в умовах збройної агресії російської федерації проти України були проведені наради з керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, керівниками підприємств, установ, організацій громади.	
		На виконання Плану основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2023 році протягом другого півріччя проведені наступні заходи. Проведено роботу щодо подальшого функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення м. Старокостянтинів. Створено місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення В громаді проводились щоквартальні обстеження захисних споруд цивільного захисту щодо їх готовності до використання за призначенням на період воєнного стану. Всього на	5 актів: 1 рішення виконавчого комітету міської ради: від 30 листопада 2023 року № 461 «Про створення місцевої автоматизованої системи оповіщення Старокостянтинівської

		<p>території громади розташовано 156 захисних споруд цивільного захисту, а саме 2 сховища, 37 протирадіаційних укриттів та 117 найпростіших укриттів.</p> <p>Поновлено таблички та покажчики руху до захисних споруд у відповідності до методичних рекомендацій.</p> <p>Затверджено План приведення наявного фонду захисних споруд Старокостянтинівської міської територіальної громади в готовність до використання за призначенням на 2023 рік. У другому півріччі на зазначені цілі виділено 27756 грн.</p> <p>Інформація про місця розташування захисних споруд цивільного захисту розміщена на офіційному веб-сайті виконавчого комітету міської ради.</p> <p>Створено та забезпечено функціонування класів безпеки в Старокостянтинівському ліцеї ім. М.С. Рудяка</p> <p>У другому півріччі 2023 року на виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки з бюджету громади виділено 393996 грн. для придбання 1000 листів шиферу.</p> <p>Для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття за липень – грудень 2023 року проведено 23 рейди, складено 3 протоколи про адміністративне правопорушення.</p> <p>Затвержені заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах громади в зимовий період 2023-2024 років</p>	<p>міської територіальної громади):</p> <p>3 розпорядження міського голови: від 08 червня 2023 року № 202/2023-р «Про створення тимчасової комісії для проведення обстежень захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської міської територіальної громади»;</p> <p>від 17.11.2023 № 375 «Про виділення коштів для придбання будівельних матеріалів»;</p> <p>від 29 березня 2023 року № 102/2023-р «Про створення тимчасової комісії для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття»;</p> <p>1 Протокол комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 28.11.2023 № 26.</p>
--	--	--	---

		По Програмі «Територіальна оборона» на 2022-2023 роки протягом II півріччя 2023 року заходи не проводились.	1 акт: рішення міської ради № 1/10/VIII від 18 лютого 2022 року «Про затвердження Програми «Територіальна оборона» на 2022-2023 роки зі змінами.
		По Програмі фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках протягом II півріччя 2023 року були використані кошти в сумі 7000 грн 00 коп. на оплату послуг з обслуговування автомобільним транспортом по перевезенню резервістів.	1 акт: рішення № 45/3/VIII від 26 лютого 2021 року «Про затвердження Програми фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2021-2023 роках» зі змінами.
82.	Ст. 36, підпункт 4 вирішення відповідно до законодавства питань, пов'язаних з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої	Впродовж II півріччя 2023 року питання, пов'язані з наданням військовим частинам, установам, навчальним закладам Збройних Сил України службових приміщень і жилої площі, інших об'єктів не вирішувались. Комунальними підприємствами надаються комунальні послуги військовим частинам відповідно до укладених договорів. По Програмі надання шефської допомоги військовим частинам Збройних сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2021-2023 роки протягом II півріччя 2023 року було виділено 500000 грн 00 коп., як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету, та було повернуто субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету у сумі 1273409 грн 57 коп.	1 акт: рішення міської ради від 28 травня 2021 року № 73/5/VIII «Про затвердження Програми надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2021-2023 роки».

	площі, інших об'єктів, комунально-побутових послуг; здійснення контролю за їх використанням, наданням послуг.		
		<p>Впродовж II півріччя 2023 року міською радою розглядалися питання, пов'язані з наданням військовим частинам, які базуються на території міської територіальної громади, допомоги. Зокрема, для потреб військової частини А7034 здійснено закупівлю матеріально-технічних засобів на загальну суму 600286 гривень.</p> <p>Заходи здійснювались на підставі рішення міської ради від 25.11.2022 № 47/15/VIII "Про затвердження Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік".</p>	<p>1 акт: розпорядження міського голови: від 26.10.2023 № 352/2023-р "Про реалізацію Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік"</p>
83.	Ст.36, підпункт 5 сприяння організації виробництва і поставкам у війська підприємствами та організаціями, що належать до комунальної власності, замовленої продукції, послуг, енергоресурсів.	У звітному періоді, підприємствами житлово-комунального господарства міста, військовим частинам, що знаходяться на території міста, надавались необхідні послуги щодо водо та тепlopостачання, вивезення побутових відходів, тощо.	
84.	Ст.36, підпункт 6 здійснення заходів щодо створення належних умов для	Здійснення заходів щодо створення належних умов для функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України не проводяться у зв'язку з відсутністю в Старокостянтинівській міській територіальній громаді таких.	

	функціонування пунктів пропуску через Державний кордон України.		
85.	Ст.36, підпункт 7 сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на державному кордоні.	Сприяння Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного режиму на Державному кордоні не надається в зв'язку з відсутністю у Старокостянтинівській міській територіальній громаді такого.	
86.	Стаття 36, пункт «б», підпункт 8 здійснення заходів щодо підготовки населення України до участі в русі національного спротиву.	<p>В закладах освіти громади налагоджено чітку та якісну роботу щодо національно-патріотичного виховання. Незважаючи на воєнний стан і припинення фінансування, напрямку національно-патріотичного виховання як і раніше приділяється значна увага. Заклади освіти та учасники освітнього процесу долучилися до волонтерства, організовуються різні акції та заходи. Так, у рамках відзначення державних свят проведено ряд конкурсів та презентацій дитячих малюнків та фотографій на патріотичну тематику.</p> <p>Управлінням освіти, закладами освіти громади проводиться робота щодо військово-патріотичного виховання молоді.</p> <p>У закладах освіти громади національно - патріотичне виховання здійснюється у формі лекцій, бесід, розповідей, годин спілкування, уроків мужності, екскурсій до музеїв військових частин, зустрічей із ветеранами війни, військової служби, участі у роботі гуртка військово-патріотичного спрямування.</p> <p>Кадровий склад викладачів Захисту України такий: викладачів – 22, мають вищу освіту – 22; офіцерів запасу – 10, прапорщиків і сержантів – 8.</p> <p>Протягом II півріччя 2023 року проведено щомісячні одноденні засідання професійної спільноти вчителів Захисту України (остання п'ятниця місяця).</p> <p>У закладах освіти працюють стрілецькі гуртки, де учні здобувають теоретичні та практичні навички з основ вогневої підготовки, вміння користування зброєю.</p> <p>Проведено навчально-польові збори, де учні практично відпрацьовували теми :</p>	1 акт: рішення міської ради № 33/17/VIII від 03.03.2023 «Про затвердження програми з національно-патріотичного виховання дітей та молоді Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023-2026 роки».

«Тактична підготовка», «Вогнева підготовка», «Топографія», «Стройова підготовка».

Усі заходи висвітлюються на сайтах закладів.

У кожному класі створені куточки із державною символікою. Педагогічними працівниками проводиться роз'яснювальна робота серед учнів, виховні заходи, бесіди, уроки історії, «Я у світі», присвячені висвітленню історії формування державних символів України, їх значення і використання в різні історичні періоди, шанобливому ставленню до них.

Щодня о 9.00 год. загальнонаціональною хвилиною мовчання здобувачі освіти вшановують пам'ять жертв війни в Україні.

У рамках виховної системи закладів традиційними стали заходи до відзначення державних свят: Дня захисника України, Дня української писемності та мови, Дня Гідності та Свободи, Всесвітнього дня волонтера та Дня збройних сил України, Дня Соборності України, Дня вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України з метою виховання у дітей патріотизму, шанобливого ставлення до Батьківщини, гордості за наших захисників. Це виховні заходи, вечори пам'яті, зустрічі з волонтерами, майстер-класи, тренінги, виставки плакатів та малюнків, онлайн-вікторини, відеочеленджі, відео звернення, мистецькі марафони, флешмоби, квести, акції.

Проведено тематичні місячники, години спілкування, уроки звитяги, інтегровані уроки історії, перегляд документальних фільмів, тематичні виставки літератури, літературні читання, фотоконкурси, тематичні виставки малюнків, патріотичні флешмоби, арт-акції, фоточеленджі.

Традиційними в закладах є екскурсії в природу, під час яких діти знайомляться з рослинним і тваринним світом лук, лісу, ставка. Учні прибирають на березі водойм, обгороджують мурашники, приймають активну участь в акції «Чисте джерело». Все це прищеплює любов до свого міста, села, краю, Батьківщини.

Лідери учнівського самоврядування громади працювали над реалізацією проєктів національно-патріотичного спрямування «Україна починається з тебе», «Майбутнє без насильства», «Твоє здоров'я – твоя відповідальність», «Митці Старокостянтинівщини за волю і незалежність України». Лідерами учнівського самоврядування громади було проведено 105 заходів, якими охоплено 30345 дітей та користувачів інтернету.

Вихованці Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради є активними учасниками міжнародних, всеукраїнських, обласних масових заходів національно-патріотичного спрямування. За підсумками результативності участі вихованців у обласних,

всеукраїнських та міжнародних масових заходах заклад стабільно посідає призові місця на теренах області.

Волонтерство для школярів є невичерпним джерелом набуття громадянської освіти, можливістю вчитися та сприяти розвитку солідарності в країні, можливістю реалізувати себе у служінні суспільству.

Волонтерський рух діє у різних напрямках: прибирання та охорона культурних та історичних пам'ятників; соціальна допомога інвалідам, сиротам, людям похилого віку, просвітницька діяльність, пропаганда здорового способу життя; пошукова робота «Волонтерська діяльність»; екологічна робота загону; благодійна допомога тим, хто опинився у складних життєвих обставинах; підтримка воїнів АТО; проведення патріотичних акцій, операцій, проєктів, пам'ятних лінійок та інших заходів; вшанування пам'яті загиблих воїнів Другої світової війни, війни в Афганістані, АТО; догляд за пам'ятниками та могилами загиблих воїнів; поповнення експозицій шкільного музею бойової слави та вшанування загиблих воїнів; проведення благодійних акцій: «Диво починається з тебе», «Солодкий подарунок для воїна», «Привітай воїна», «Лист захиснику», «Ми - разом!», «Скажи «Спасибі» захиснику!», «Добро заради майбутнього», «Напиши листа солдату», «Лист пораненому», «Герої живуть поряд», «Повертайся живим до дому», «Не будь байдужим», «Тепло долоньок і сердець для Захисників та Захисниць України»; плетіння маскувальних сіток.

Кожного року шкільні краєзнавчі музеї поповнюються спогадами про учасників АТО/ООС, про видатних людей нашого краю, різними експонатами.

Постійно здійснюється інформаційне наповнення з питань національно-патріотичного виховання юного покоління на офіційному вебсайті закладів, офіційній сторінці закладів у Facebook.

З метою проведення змістовної роботи з дітьми дошкільного віку з питання національно-патріотичного виховання у дошкільних закладах освіти громади створено відповідне розвивальне середовище: оформлено український куточок національної та народної символіки, де розміщено герб та прапор України, вишитий рушник та калина; оформлено добірку віршів про Україну, Київ, Старокостянтинів; зібрано бібліотечку українського фольклору: народні прикмети, прислів'я, легенди, загадки, заклички, колісанки, народні ігри тощо; підібрано фонотеку українських пісень; підібрано та розроблено дидактичні ігри на закріплення знань про рідний край та його природу; підібрано ілюстрації, плакати, карту

	<p>України, портрети Т.Г. Шевченка, Л. Українки.</p> <p>З метою формування любові та поваги до рідного краю, народних звичаїв та традицій з дітьми дошкільного віку проводяться свята : «Різдвяний калейдоскоп», «Стрітення», «Шевченківські дні», «Пасха», «День матері», «Ой, на Івана, ой на Купала», «Ми діти твої Україно», «Козацькому роду немає переводу».</p> <p>Формування почуття національної свідомості у дітей дошкільного віку педагоги закріплювали під час проведення тематичних днів: «День Єднання!», «День вишиванки», «День сім'ї», «День прапора», «День незалежності України», «День захисниць і захисників України».</p>	
	<p>Комунальним закладом культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради проведені заходи патріотичного спрямування:</p> <p>патріотичний урок до Дня захисників і захисниць України «Стежками козацької слави» в Старокостянтинівському професійному ліцеї;</p> <p>історичну годину до Дня визволення України від фашистських загарбників «Битва за Україну» для учнів Старокостянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області.</p> <p>Музеєм Захисника України організовано та проведено заходи патріотичного спрямування:</p> <p>щодо вшанування пам'яті пілотів екіпажу бомбардувальника СУ-24, які віддали своє життя за визволення острова Зміїний. Зустріч з сім'ями загиблих пілотів, керівним складом військової частини А2502;</p> <p>щодо вшанування військовослужбовців зведеного підрозділу «Дика качка», демонстрування документального фільму «Позивний зеніт»;</p> <p>щодо вшанування пам'яті захисників Харківщини.</p> <p>У звітному періоді проведено ряд благодійних заходів, які організовувались з метою підтримки Збройних Сил України:</p> <p>виїзні концерти за участі творчих колективів Центру культури імені Володимира Ножики в населені пункти Старокостянтинівської міської територіальної громади: Красносілка, Попівці, Великі Мацевичі, Великий Чернятин, Воронківці, Огіївці, Самчики, Іршики;</p> <p>великий благодійний концерт молодіжного вокального дуету «АРКА» (Каріна Ситник та</p>	<p>І акт: розпорядження міського голови від 08 листопада 2023 року № 368/2023-р «Про виділення коштів».</p>

	<p>Артур Вялушкін); благодійна виставка-продаж виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва до Дня міста; благодійний музичний майстер-клас «Подаруй захисникам Різдва» за участі учнів комунального освітнього закладу в галузі культури мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка» Старокостянтинівської міської ради; різдвяно-новорічні віншування на підтримку Збройних Сил України «Подаруємо захисникам свято» за участі учнів та викладачів комунального освітнього закладу в галузі культури мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка» Старокостянтинівської міської ради; За зібрані кошти було придбано і передано для Збройних Сил України: світловий прожектор; генератор для воїнів-старокостянтинівців 423 стрілецького батальйону; автомобільні монітори (3 шт.); потужну лазерну указку YX-R008 (1 шт.); лазерні указки (пушки-3 шт.); тепле взуття. З метою патріотичного виховання населення Старокостянтинівської міської територіальної громади закладами культури організовано та проведено культурно-мистецькі заходи до державних свят: тематичні заходи до Дня Української Державності «З Днем Української Державності, мій великий, сміливий, гордий та мужній народ!»; культурно-просвітницькі заходи до Дня Державного Прапора України; 22-24 серпня 2023 року до Дня незалежності України працівниками бібліотеки для дітей проведено цикл заходів «З Україною в серці»; 24 серпня 2023 року бібліотечними працівниками центральної публічної бібліотеки проведено флешмоб «Україна – це ти! Україна – це я»; 29 серпня 2023 року працівники закладів культури брали участь у патріотичній акції до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, яка була проведена на території Меморіального комплексу; у вересні-жовтні 2023 року проведено огляд творчих колективів, окремих виконавців, учасників гурткової роботи, любительських об'єднань, клубів за інтересами клубних закладів Старокостянтинівської міської територіальної громади «З Україною в серці»; у жовтні 2023 року в центрі культури імені Володимира Ножки проведено фестиваль</p>	
--	--	--

	<p>патріотичної пісні «Ми – українці» та тематичні заходи до Дня захисників та захисниць України, Дня українського козацтва;</p> <p>10 листопада 2023 року в 42 Гарнізонному будинку офіцерів концерту в рамках благодійного туру гурту «Енджі Крейда» для підтримки Прикордонного загону імені Січових Стрільців;</p> <p>у листопаді 2023 року закладами культури проведено тематичні заходи до Дня Гідності та Свободи.</p>	
	<p>Згідно графіку проведено 5 занять з базової підготовки громадян України до національного спротиву. Навчальна група міської територіальної громади готувалась інструкторськими групами Сил територіальної оборони до національного спротиву у базовому навчальному місці – ЗОШ I-III ступенів № 7.</p>	<p>1 акт: Рішення виконавчого комітету міської ради від 27.07.2023 № 270 "Про проведення у Старокостянтинівській міській територіальній громаді заходів з базової підготовки громадян України до національного спротиву".</p>
	<p>На виконання Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік» протягом II півріччя 2023 року були використані кошти в сумі 3150 грн 00 коп. загального фонду та 597136 грн 00 коп. спеціального фонду, а саме:</p> <p>в сумі 3150 грн 00 коп. на придбання лазерних указок,</p> <p>в сумі 377136 грн 00 коп. на придбання тепловізійних прицілів, автомобільних радіостанцій, портативних радіостанцій, відеокамер, планшетів, портативних джерел живлення,</p> <p>в сумі 220000 грн 00 коп. на придбання LED прожектора зенітного.</p> <p>Було повернуто субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету у сумі 30000 грн 45 коп.</p>	<p>1 акт: рішення міської ради від 25 листопада 2022 року № 47/15/ VIII «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік» зі змінами.</p>
	<p>22 вересня 2023 року в м. Старокостянтинів відповідно до плану роботи відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради на 2023 рік забезпечено проведення відкритого чемпіонату Старокостянтинівської міської територіальної громади з футболу пам'яті воїна АТО Олександра Мандибури;</p>	<p>2 акти: Рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2023 № 391 «Про хід</p>

		30 вересня 2023 року до Дня захисників та захисниць України в м. Старокостянтинів проведено благодійний турнір з рибної ловлі «Поплавок 2023».	виконання Цільової соціальної програми «Молодь Старокостянтинівської міської територіальної громади» на 2021 - 2025 роки за 9 місяців 2023 року»; розпорядження міського голови від 19.09.2023 № 304/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади»
87.	Ст. 36, підпункт 9 підготовка і подання відповідним районним/обласним радам пропозицій до цільових місцевих програм підготовки територіальної оборони та підготовки населення України до участі в русі національного спротиву та участь в організації їх виконання.	Пропозиції не надавались.	
88.	Ст. 36 ¹ пункт «б»,	Розроблені та затверджені превентивні заходи щодо забезпечення пожежної та	Протокол комісії з питань

	підпункт 1 забезпечення виконання передбачених законодавством вимог щодо пожежної та техногенної безпеки на відповідних територіях.	техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.	техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12.10.2023 № 20.
		По програмі захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки протягом II півріччя 2023 року на заходи було виділено 549516 грн 00 коп. загального фонду, а саме: в сумі 393996 грн 00 коп. для придбання будівельних матеріалів – листи ВЦ хвилясті; в сумі 124488 грн 00 коп. для придбання будівельних матеріалів – скло віконне; в сумі 3276 грн 00 коп. для оплати користування програмним продуктом; в сумі 27756 грн 00 коп. для поточного ремонту захисної споруди цивільного захисту найпростішого укриття розташованого за адресою вул. Гончара 4/2; та 36109 грн 52 коп. спеціального фонду для проведення замірів шумового навантаження.	1 акт: рішення міської ради № 97/3/VIII від 26 лютого 2021 року «Про затвердження Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» зі змінами.
89.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 2 розроблення, забезпечення та виконання визначених	Розроблений та затверджений план основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2023 році.	1 акт: розпорядження міського голови від 25 травня 2023 року № 199/2023-р «Про затвердження плану основних заходів

	законодавством планів у сфері цивільного захисту.		цивільного захисту Старокостянтинівської міської субланки районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2023 рік».
90.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 3 утворення субланок ланок територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, затвердження положення про них, керівництво їх діяльністю та забезпечення виконання ними завдань у сфері цивільного захисту.	Утворено Старокостянтинівську міську субланку Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Хмельницької області.	1 акт: рішення виконавчого комітету міської ради від 27 квітня 2023 року № 151 «Про Старокостянтинівську міську субланку районної ланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Хмельницької області».
91.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 4 виконання на відповідній території передбачених законодавством заходів щодо	Розроблені заходи щодо радіаційного, хімічного, біологічного та медичного захисту населення Старокостянтинівської міської територіальної громади у разі виникнення надзвичайних ситуацій.	План реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

	<p>радіаційного, хімічного, біологічного, медичного захисту населення та інженерного захисту територій від наслідків надзвичайних ситуацій.</p>		
92.	<p>Ст. 36¹ пункт «б», підпункт 5 підготовка відповідно до вимог законодавства пропозицій щодо віднесення територій і населених пунктів до груп із цивільного захисту та суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, - до категорій із цивільного захисту та подання таких пропозицій на розгляд Ради міністрів Автономної Республіки Крим, відповідних місцевих</p>	<p>Перелік суб'єктів господарювання, що відносяться до відповідної категорії із цивільного захисту розроблений та наданий до Хмельницької обласної військової адміністрації у 2022 році.</p>	

	державних адміністрацій.		
93.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 6 створення за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, та підтримання у постійній готовності місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайної ситуації, здійснення її модернізації та забезпечення функціонування.	Створено місцеву автоматизованої системи централізованого оповіщення Старокостянтинівської міської територіальної громади.	Рішення виконавчого комітет міської ради від 30.11.2023 № 461 «Про створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення Старокостянтинівської міської територіальної громади»
94.	Ст. 36 ¹ пункт «б», підпункт 7 забезпечення відповідно до вимог законодавства	Розпорядження голови Хмельницької обласної військової адміністрації від 14 листопада 2022 року «Про навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області у 2023 році» щодо проходження функціонального навчання з питань цивільного захисту фахівцями суб'єктів господарювання	

	<p>навчання з питань цивільного захисту посадових осіб, працівників органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання комунальної форми власності з числа керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів цивільного захисту; організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, формування планів проведення і облік проведених спеціальних об'єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту на відповідній території.</p>	<p>Старокостянтинівської міської територіальної громади виконано на 100%.</p>	
95.	<p>Стаття 36¹, пункт «б», підпункт 8</p>	<p>Заходи щодо збереження життя та здоров'я людей при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру.</p>	<p>План евакуації населення при виникненні</p>

	здійснення у межах, визначених законом, інших повноважень у сфері цивільного захисту на відповідній території.		надзвичайних ситуацій на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.
96.	Ст. 37 ¹ , формування та ведення реєстру територіальної громади відповідно до закону.	Згідно заяв про реєстрацію місця проживання (перебування), заяв про реєстрацію місця проживання малолітньої дитини, заяв про реєстрацію місця проживання (перебування) з одночасним зняттям із задекларованого / зареєстрованого місця проживання (перебування) згідно з додатком 2, додатком 3, додатком 8 до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 року № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» та заяв про декларування місця проживання згідно статті 8 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» здійснено реєстрацію місця проживання осіб.	707 особам видано витяги про реєстрацію місця проживання до паспорта громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист.
		Згідно заяв про зняття із задекларованого / зареєстрованого місця проживання (перебування) та заяв власника житла про зняття особи із задекларованого / зареєстрованого місця проживання (перебування) згідно з додатком 5 та додатком 6 до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» здійснено зняття з реєстрації місця проживання осіб.	256 особам видано витяги про зняття з реєстрації місця проживання до паспорта громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове

			проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист.
		Згідно пп. 1 статті 24 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» внесено зміни до Реєстру територіальної громади про реєстрацію місця проживання осіб.	341 особу знято з реєстрації місця проживання відповідно до повідомлення Старокостянтинівського відділу УДМС України в Хмельницькій області про смерть особи із зазначенням відповідних реквізитів паспортного документа померлої особи, що надійшов з органу державної реєстрації актів цивільного стану, або документа про смерть, виданого компетентним органом іноземної держави, легалізованого у встановленому порядку.
		Згідно підпунктом 1 статті 26 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» за заявою особи, яка декларує або реєструє місце проживання (перебування), власника (співвласника) житла, представників, законних представників особи або власника (співвласника) житла, уповноваженої особи житла, іпотекодержателя або довірчого власника відділ видає витяг із реєстру територіальної громади, що підтверджує зареєстроване або задеклароване місце	3644 витяги що підтверджують зареєстроване або задеклароване місце проживання (перебування) особи, зняття з

		проживання (перебування) особи, виключення інформації з реєстру територіальної громади про місце проживання (перебування) особи.	зареєстрованого або задекларованого місця проживання (перебування).
		<p>У разі здійснення реєстрації місця проживання одночасно із зняттям з реєстрації попереднього місця проживання в іншій адміністративно-територіальній одиниці до органу реєстрації, на території обслуговування якого було зареєстроване попереднє місце проживання особи, надіслані повідомлення.</p> <p>про зняття із задекларованого / зареєстрованого місця проживання (перебування) особи (додаток 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад».</p>	133 повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання особи (додаток 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 року № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» направлено в інші адміністративно-територіальні одиниці.
		Отримані повідомлення щодо зняття з реєстрації місця проживання громадян, які зареєстрували своє місце проживання в інших адміністративно-територіальних одиниць органів реєстрації України.	Опрацьовано 195 повідомлень (додаток 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» щодо зняття з реєстрації місця проживання громадян, які надходять від інших адміністративно-

			територіальних одиниць органів реєстрації України.
97.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 1 забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, здійснення контролю за станом цієї роботи на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності.	<p>Протягом II півріччя 2023 року до виконавчого комітету міської ради надійшло 1256 звернень громадян: 1183 - письмових звернень; 73 – усних звернень. Серед них:</p> <ul style="list-style-type: none"> 6 звернень, які надійшли через органи влади; 27 звернень, які надійшли через засоби електронного зв'язку; 91 – від інших органів, установ, організацій. <p>Електронних петицій в звітному періоді не надходило.</p> <p>Основними питаннями, що порушувалися громадянами, є:</p> <ul style="list-style-type: none"> питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) - 498 звернень; питання аграрної політики та земельних відносин – 42 звернення; питання житлово-комунального господарства - 349 звернень; питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 27 звернень; питання екології та природних ресурсів – 53 звернення; питання житлової політики – 21 звернення; питання транспорту та зв'язку – 22 звернення; питання освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 14 звернень; питання праці і заробітної плати – 9 звернень; питання культури та культурної спадщини, туризму – 13 звернень; інші питання – 208 звернень. <p>У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 4 дітей війни, 154 особи з інвалідністю, 7 самотніх матерів, 29 багатодітних сімей, 1 особа з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, 6 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 2 учасника війни, 42 учасника бойових дій, 3 ветерани праці, 3 учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 1 особа, що потерпіла від Чорнобильської катастрофи, 58 внутрішньо переміщених осіб. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій, та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.</p> <p>На особистих виїзних прийомах керівництвом міської ради та її виконавчого комітету надійшло 37 звернень громадян. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:</p>	124 акти, а саме рішень виконавчого комітету міської ради.

		<p>питання житлово-комунального господарства – 18 звернень; питання аграрної політики та земельних відносин – 12 звернень; питання екології та природних ресурсів – 5 звернень.</p> <p>На особистий прийом до міського голови протягом звітного періоду звернулося 36 осіб.</p> <p>Основні порушені питання:</p> <p>житлово-комунального господарства – 12 звернень; соціального захисту – 4 звернення; охорони здоров'я - 1 звернення; житлової політики – 3 звернення; екології та природних ресурсів – 1 звернення; молоді, фізичної культури та спорту – 1 звернення; інші – 14 звернень.</p> <p>Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз'яснення.</p> <p>На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, секретаря міської ради звернулось 493 особи.</p> <p>Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:</p> <p>питання житлово-комунального господарства – 89 звернень; питання надання матеріальної допомоги – 249 звернень; аграрної політики та земельних відносин – 85 звернень.</p> <p>На особистий прийом до начальників відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради, керівників комунальних підприємств звернулося 1289 громадян.</p> <p>В II півріччі 2023 року проведено п'ять «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які надійшло три телефонних дзвінка.</p> <p>Відповідно до п. б ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради були проведені перевірки стану роботи зі зверненнями громадян в комунальному підприємстві «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради, Старокостянтинівському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті, управлінні економіки виконавчого комітету міської ради, комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області, управлінні житлово-комунального господарства та інфраструктури виконавчого комітету міської ради та комунальному</p>	
--	--	--	--

		підприємстві «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради. За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян.	
98.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 2 вжиття у разі надзвичайних ситуацій не обхідних заходів відповідно до закону щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я, збереження матеріальних цінностей .	Протягом II півріччя 2023 року з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій проведено 11 позапланових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради, рішеннями яких були прийняті заходи по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій у громаді, вжиття заходів щодо ліквідації загроз виникнення надзвичайних ситуацій та непередбачених заходів	11 актів: Протоколи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19.07.2023 № 15, 06.08.2023 № 16, 21.08.2023 № 17, 15.09.2023 № 18, 25.09.2023 № 19, 21.10.2023 № 21, 31.10.2023 № 22, 13.11.2023 № 23, 17.11.2023 № 24, 22.11.2023 № 25, 28.11.2023 № 26.
99.	Ст. 38, частина 1, пункт «б», підпункт 2 ¹ вжиття необхідних заходів щодо захисту критичної інфраструктури, відновлення	З метою захисту об'єктів критичної інфраструктури (за типом основної послуги: постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізоване водопостачання, централізоване водовідведення, поводження з побутовими відходами) комунальними підприємствами громади забезпечено їх цілодобову охорону. Розпорядженням міського голови створена тимчасова комісія по обстеженню готовності об'єктів критичної інфраструктури в разі виникнення наслідків надзвичайних ситуацій воєнного характеру, пов'язаних з порушенням роботи об'єктів житлово-комунального господарства міста Старокостянтинова.	5 актів: 4 рішення виконавчого комітету міської ради: від 12.10.2023 № 387 "Про погодження електрозабезпечення електроустановок головної каналізаційної насосної

<p>функціонування важливих державних об'єктів національної економіки, об'єктів критичної інфраструктури та об'єктів, які забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості громад до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх життєдіяльності послуг чи припиненням здійснення життєво важливих функцій, взаємодія між суб'єктами національної системи захисту критичної інфраструктури з урахуванням вимог Закону України "Про критичну інфраструктуру.</p>	<p>Тимчасовою комісією проведено обстеження готовності об'єктів водопостачання та водовідведення міста Старокостянтинова в разі виникнення наслідків надзвичайних ситуацій воєнного характеру: ВНС 1, ВНС 2, ВНС 3, головної каналізаційної насосної станції, міських очисних споруд. За результатами роботи тимчасової комісії прийняті заходи із запобігання виникнення наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру на об'єктах водопостачання та водовідведення міста Старокостянтинова.</p> <p>Проведено реконструкцію котельні комунального підприємства із встановленням когенераційної установки електричною потужністю 500 кВт, що дасть змогу виробляти теплову енергію для споживачів та здійснювати електрозабезпечення об'єктів критичної інфраструктури. Тривають роботи по влаштуванню ще однієї когенераційної установки на території міста Старокостянтинова.</p> <p>Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради розпочато будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВт для електрозабезпечення від когенераційних установок об'єктів підприємства та об'єктів критичної інфраструктури.</p> <p>З метою забезпечення стабільного функціонування і недопущення виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах критичної інфраструктури громади виконавчим комітетом міської ради погоджено електрозабезпечення від когенераційної установки електроустановок об'єктів критичної інфраструктури.</p>	<p>станції від когенераційної установки"; від 26.10.2023 № 415 пункт 1 "Про погодження електрозабезпечення електроустановок від когенераційної установки"; від 26.10.2023 № 415 пункт 2 "Про погодження електрозабезпечення електроустановок від когенераційної установки"; від 30.11.2023 № 456 "Про погодження електрозабезпечення електроустановок від когенераційної установки"; 1 розпорядження міського голови: від 06.10.2023 № 325/2023-р «Про утворення тимчасової комісії по обстеженню готовності об'єктів критичної інфраструктури в разі виникнення наслідків надзвичайних ситуацій воєнного характеру пов'язаних з порушенням роботи об'єктів житлово-комунального господарства</p>
--	--	---

			міста Старокостянтинова».
100.	Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 3 вирішення відповідно до закону питань про проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів; здійснення контролю за забезпеченням при їх проведенні громадської безпеки і порядку.	Протягом II півріччя 2023 року в місті було проведено такі заходи: Старокостянтинівський веломарафон; змагання з волейболу серед збірних команд загальноосвітніх закладів; чемпіонат Старокостянтинівської міської територіальної громади з шахів. При проведенні заходів загальноміського характеру залучалися представники правоохоронних органів.	1 акт: розпорядження міського голови від 09.10. 2023 року № 328/2023-р «Про проведення змагань Старокостянтинівської міської територіальної громади».
		23 серпня 2023 року відбулася церемонія урочистого підняття Державного Прапора України біля приміщення міської ради та у всіх населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади	Розпорядження міського голови від 22 серпня 2023 року № 277/2023-р «Про нагородження з нагоди Дня Незалежності України».
		24 серпня 2023 року в закладах освіти та культури громади відбулися заходи з нагоди 32-ї річниці Незалежності України	Розпорядження міського голови від 22 серпня 2023 року № 277/2023-р «Про нагородження з нагоди Дня Незалежності України».
		29 серпня 2023 року відбулося вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	Розпорядження міського голови від 28 серпня 2023

			року № 280/2023-р «Про відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України».
		01 жовтня 2023 року відбулося покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні Сергію Бондарчуку та загиблим учасникам антитерористичної операції, до пам'ятних знаків, панно «Вічно в пам'яті нашій», розташованих на території Меморіального комплексу, могил загиблих учасників Революції Гідності, антитерористичної операції, братських могил воїнів-визволителів.	Розпорядження міського голови від 28 вересня 2023 року № 315/2023-р «Про нагородження з нагоди Дня захисників та захисниць України».
		21 листопада 2023 року відбулося покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні Сергію Бондарчуку та загиблим учасникам антитерористичної операції, до пам'ятних знаків, панно «Вічно в пам'яті нашій», розташованих на території Меморіального комплексу, могил загиблих учасників Революції Гідності, антитерористичної операції з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи	Розпорядження міського голови від 21 листопада 2023 року № 337/2023-р «Про відзначення Дня Гідності та Свободи».
		25 листопада 2023 року відбулися заходи до Дня пам'яті жертв голодоморів, покладання квітів, встановлення лампадок та свічок до пам'ятних знаків жертвам голодоморів, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади	Розпорядження міського голови від 24 листопада 2023 року № 383/2023-р «Про відзначення Дня пам'яті жертв Голодомору».
		14 грудня 2023 року пройшли заходи з нагоди вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Відбулося покладання квітів до пам'ятного знаку учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Розпорядження міського голови від 12 грудня 2023 року № 399/2023-р «Про відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС».
		З метою збереження та використання культурного надбання Старокостянтинівської	5 актів:

		<p>міської територіальної громади відділом з питань охорони історичного середовища та об'єктів культурної спадщини управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради у співпраці з комунальним закладом культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради організовано та проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> круглий стіл до Дня міста «Пилявецька битва – битва за Старокостянтинів» за участі істориків, наукових працівників та краєзнавців м. Старокостянтинів, м. Кам'янець-Подільський та с. Самчики; костюмовану екскурсію для управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради; презентацію фотодокументальної виставки до Дня пам'яті жертв Голодоморів 1932-1933 рр. «Страчені голодом: невідомий геноцид українців» (особливістю цієї виставки є підтвердження фактів на основі документальних архівних джерел свідченнями очевидців, що пережили Голодомор 1932-1933 років); фотоконкурс «Друзі kota Маркіза»; історично-різдвяні дитячі квести «Зимові легенди стародавнього замку»; виставку ікон іконописної майстерні Еммануїл члена Спілки Іконописців України Дмитра ТРОФИМЧУКА; урочисту передачу факсимільного видання Костянтинівської Кормчої Музею книги та друкарства м. Острог; 3 культурно-обрядові заходи (романтичні вечери та День народження). <p>У II півріччі 2023 року закладами культури Старокостянтинівської міської територіальної громади організовано та проведено 1706 культурно-мистецьких заходів. Вони були різні за формою та тематикою, у яких висвітлювалися події державного та місцевого значення, тематичні заходи до професійних, народних та релігійних свят.</p>	<p>розпорядження міського голови:</p> <ul style="list-style-type: none"> від 14 липня 2023 року № 248/2023-р «Про забезпечення організації та проведення Всеукраїнського пленеру художників «Костянтинів з натури»; від 14 листопада 2023 року № 370/2023-р «Про виділення коштів» (забезпечення участі народного аматорського хору «Доброслав» Старокостянтинівського міського будинку культури в обласному огляді-конкурсі хорових колективів імені Миколи Бідюка 24 листопада 2023 року); від 21 листопада 2023 року № 378/2023-р «Про проведення акції «16 днів проти насильства»; від 22 листопада 2023 року № 379/2023-р «Про заходи з відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю»;
--	--	---	--

			від 29 листопада 2023 року № 387/2023-р «Про заходи до Дня Святого Миколая, різдвяно-новорічних свят».
		<p>Усі заходи проводилися в межах чинного законодавства. Закликів до вчинення насильства, до повалення конституційного ладу, до порушення територіальної цілісності не зафіксовано.</p> <p>Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, анонсувалися та висвітлювалися в газетах «Наше місто», «Життя Старокостянтинівщини» та на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.</p>	
101.	Ст.38, частина 1, пункт «б», пп. 3 ¹ формування, погодження проєкту плану проведення потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів з використанням озброєння і військової техніки;	Протягом II півріччя 2023 року в громаді не проводились заходи за участю особового складу військових частин та добровольчих формувань.	

	взаємодія з органами військового управління під час планування та проведення таких заходів з метою запобігання і недопущення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків відповідно до закону.		
102.	Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 4 розгляд справ про адміністративні правопорушення, віднесені законом до їх відання; утворення адміністративних комісій та комісій з питань боротьби зі злочинністю, спрямування їх діяльності.	Адміністративною комісією виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради розглянуто 12 протоколів про адміністративні правопорушення. Винесено 12 постанов, а саме: штрафів – 9 на суму 2431,00 грн., не сплачено штрафів – 1 на суму 340,00грн.; сплачено штрафів – 8 на суму 2091,00 грн.; попереджень – 2; закрито згідно пункту 7 статті 247 КУпАП – 1.	12 постанов.
103.	Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 7 державна реєстрація у встановленому порядку юридичних	Державна реєстрація фізичних осіб-підприємців	83

	осіб та фізичних осіб – підприємців.		
		Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця	46
		Державна реєстрація припинення фізичної особи – підприємця, в тому числі в зв'язку зі смертю фізичної особи-підприємця	75
		Державна реєстрація новоствореної шляхом заснування юридичної особи	8
		Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи	47
		Державна реєстрація щодо припинення юридичної особи шляхом її ліквідації або реорганізації	1
		Державна реєстрація щодо припинення юридичної особи в результаті її ліквідації або реорганізації	1
		Державна реєстрація переходу юридичної особи з модельного статуту на діяльність на підставі власного установчого документа	1
		Державна реєстрація переходу юридичної особи приватного права на діяльність на підставі модельного статуту	3
		Надання інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань	24
		Взято на облік юридичну особу та/або фізичну особу-підприємця	2
		Знято з обліку юридичну особу та/або фізичну особу-підприємця	1
104.	Ст.38, частина 1, пункт «б», підпункт 8 державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.		
		Державна реєстрація права власності на нерухоме майно	456
		Державна реєстрація іншого речового права	305

		Державна реєстрація обтяження нерухомого майна	1
105.	Ст.38, частина 2, підпункт1 утворення служб у справах дітей та спостережної, спрямування їх діяльності.	<p>Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради створена рішенням Старокостянтинівської міської ради від 24 жовтня 2000 року № 12.</p> <p>Основними завданнями служби є:</p> <ul style="list-style-type: none"> реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень; розроблення і здійснення самостійно або разом з структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради, підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей; координація зусиль виконавчого комітету, його структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності; забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї; ведення державної статистики щодо дітей; ведення обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та соціально-реабілітаційних центрів (дитячих містечок); визначення пріоритетних напрямів поліпшення на території громади становища дітей, їх соціального захисту, сприяння фізичному, духовному та інтелектуальному розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень та інші. <p>Протягом II півріччя 2023 року проведено 15 засідань комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 193 питання, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> 16 питань про встановлення опіки/піклування та призначення опікуна/піклувальника; 13 питань про надання висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав; 23 питання щодо захисту житлових та майнових прав дітей; 12 питань про затвердження та перегляд індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 	

		<p>життєвих обставинах; 2 питання про визначення способу участі у вихованні дітей одного з батьків; 80 питань про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; 4 питання про стан виконання батьківських обов'язків та інші.</p>	
		<p>Протягом II півріччя 2023 року відбулося 7 засідань спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. Проведено профілактичну роботу з 30 особами, які засуджені до покарань не пов'язані з позбавленням волі. З вказаними особами проводились профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення повторних злочинів, притягнення до адміністративної відповідальності, порушення громадського порядку, зловживання алкогольними напоями, належного виконання батьківських обов'язків, працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, вчасного відвідування уповноваженого органу з питань пробації.</p>	
106.	Ст.38, частина 2, підпункт 3 вирішення спільно з відповідними органами Національної поліції питань щодо створення належних умов для служби та відпочинку поліцейських.	<p>Впродовж звітного періоду за високий професіоналізм і відповідальність, зразкове виконання обов'язків та досягнення високих показників у службовій діяльності, вагомий особистий внесок у справу боротьби зі злочинністю, Грамотою та Подякою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради нагороджено 12 кращих працівників Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління відділу поліції № 1 Хмельницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області.</p>	<p>3 акти: розпорядження міського голови: від 03.07.2023 № 234/2023-р «Про нагородження з нагоди Дня Національної поліції України»; від 22.08.2023 № 277/2023-р «Про нагородження з нагоди Дня незалежності України»; від 14.09.2023 № 301/2023-р «Про нагородження з нагоди відзначення 814-ї річниці заснування міста Старокостянтинова».</p>

		<p>По Комплексній програмі сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки протягом II півріччя 2023 року було повернуто субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету у сумі 1392 грн 61 коп.</p>	<p>1 акт: рішення міської ради від 28 травня 2021 року № 5/5/VIII «Про затвердження Комплексної програми сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».</p>
		<p>По Програмі підтримки регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) в сфері надання адміністративних послуг населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік протягом II півріччя 2023 року було повернуто субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету у сумі 60 грн 00 коп.</p>	<p>1 акт: рішення від 03 березня 2023 року № 12/17/VIII «Про затвердження Програми підтримки регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) в сфері надання адміністративних послуг населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік.</p>
107.	Ст.38, частина 2, підпункт 4 зберігання документів Національного архівного фонду, що мають місцеве	<p>Протягом звітного періоду архівним відділом виконавчого комітету міської ради проводилась робота з реалізації основних положень та вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», рішення колегії Державного архіву Хмельницької області від 31 січня 2023 року № 1 «Про підсумки роботи архівних установ області в умовах воєнного стану 2022 року та пріоритетні завдання на 2023 рік».</p> <p>На виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради підготовлена інформація на виконання Постанови КМУ від 08.08.2007 року № 1004 «Про проведення експертизи</p>	

<p>значення, управління архівною справою діловодством відповідній території.</p>	<p>і цінності документів» про роботу ЕК архівного відділу виконавчого комітету міської ради та про результати комплексних перевірок роботи архівних підрозділів, служб діловодства та ЕК комунальних закладів культури.</p> <p>Проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу виконавчого комітету міської ради, де відбувалося заслуховування відповідальних за архівні підрозділи установ – джерел комплектування архівного відділу, розгляд та схвалення документів НАФ та з кадрових питань (особового складу) ліквідованих установ й подання документів на розгляд ЕПК.</p> <p>Згідно «Правил роботи архівних установ України» приймали участь в роботі 4-х засідань ЕК установ списку № 1.</p> <p>Забезпечення збереженості та державний облік документів НАФ.</p> <p>З метою здійснення контролю за наявністю, станом та рухом документів НАФ здійснено наступні напрямки роботи: перевіряння наявності, стану та руху документів НАФ фонду Р-2807 на 808 од.зб. (згідно Плану заходів щодо здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки) та документи 18-ти фондів управлінської документації на 2842 од.зб., що разом становить 19 фондів на 3650 справ; перевіряння наявності, стану та руху документів з кадрових питань (особового складу) 14-ти фондів на 1350 од.зб.</p> <p>Також проведено аналіз фізичного стану документів та умов їх зберігання на 3650 од.зб. управлінської документації та 1350 справ документів з кадрових питань (особового складу), поставлено в розшук 1 справу з кадрових питань (особового складу).</p> <p>Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів НАФ.</p> <p>Протягом звітного періоду описано та схвалено ЕК архівного відділу виконавчого комітету міської ради та погоджено ЕПК Держархіву області 710 од.зб. управлінської документації та 444 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу), 145 од.зб. тривалого зберігання, 1 од.зб., 4 од.обл. фонових документів, 1 од.зб., 1 од.зб., 10 од.обл. відеодокументів, науково-технічної документації за 2010-2020 роки на 48 комплексів/261 справу, 225 справ тимчасового зберігання, актів про виділення для знищення 11-ти установ на 335/8231 од.зб.</p> <p>Описано та погоджено ЕПК 42 од.зб. колекції електронних документів загиблих, в результаті героїчної відсічі України російській агресії, Героїв Старокостянтинівської громади, 6 од.зб. фонду особового походження Героя України, полковника Державної Прикордонної</p>	
--	--	--

служби України Юрія ЮРЧИКА.

Проведено удосконалення та переробку описів 14-ти фондів на 1350 од.зб. фондів з кадрових питань (особового складу).

Закаталогізовано 6 од.зб. управлінської документації Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету на 158 картках, 321 од.обл. фонодокументів на 150 картках.

Формування НАФ й експертиза цінності документів. Організація зберігання документів в архівних підрозділах установ.

Прийнято на зберігання 312 од.зб. управлінської документації, 1 од.зб., 4 од.обл. фонодокументів, 1 од.зб., 150 од.обл. фотодокументів, 1 од.зб, 10 од.обл. відеодокументів, 42 од.зб. колекції електронних документів загиблих, в результаті героїчної відсічі України російській агресії, Героїв Старокостянтинівської громади, 6 од.зб. фонду особового походження, 59 од.зб. документів з кадрових питань (особового складу) ліквідованих підприємств.

Погоджено ЕПК 6 номенклатур справ та передмов до них, 8 інструкцій з діловодства, 4 положенні про архівний підрозділ та 4 положенні про ЕК, 21 історичну довідку та доповнення до неї.

Проводилось вивчення структури, складу документів на предмет внесення до списку джерел формування НАФ та внесено до списку № 2 9 комунальних закладів освіти.

Здійснено експертизу цінності документів 14-ти фондів з кадрових питань (особового складу) на 1350 од.зб.

Проведено 1 комплексну перевірку та 9 контрольних, в тому числі в рамках огляду стану діловодства та архівної справи в закладах культури.

Використання інформації документів НАФ.

Підготовлено інформаційний лист про місцезнаходження документів з кадрових справ (особового складу) ліквідованих підприємств, що зберігаються в архівному відділі, з уточненням реорганізаційних змін, Управлінню Пенсійного фонду України Хмельницької області та ініціативне інформування щодо створення колекцій документів, що відображають героїчний супротив українського народу російській військовій агресії, колекції документів загиблих, в результаті героїчної відсічі України російській збройній агресії, Героїв Старокостянтинівської громади та колекції документів дітей-волонтерів.

Протягом II півріччя 2023 року до архівного відділу виконавчого комітету міської ради

		<p>надійшло 636 звернень громадян, з них тематичних – 135, соціально-правового характеру - 477, майнових - 24. Виконано з позитивною відповіддю – 624 звернень, з рекомендацією звернутися за місцем знаходження документів - 12. На особистому прийомі розглянуто 105 звернень громадян.</p> <p>Питання, що найчастіше порушуються у зверненнях, стосуються соціально - правового захисту громадян, а саме стажу роботи, заробітної плати на ліквідованих підприємствах.</p> <p>Підготовлено та експоновано виставку документів до 90-х роковин Голодомору в Україні «Український народ: випробування голодом» на 18 документів (така ж виставка експонована он-лайн на сайті архівного відділу).</p> <p>Підготовлено та опубліковано 13 статей для Телеграм-каналу Державного архіву Хмельницької області та 23 публікації оприлюднено в соціальній мережі Фейсбук, деякі – на сайті архівного відділу.</p> <p>В архівному відділі виконавчого комітету міської ради працювало 4 користувачі, громадяни України, кількість виданих справ (за 45 відвідувань) – 666 од.зб. Основні питання, що досліджувалися в читальному залі пов'язані з зустрічною перевіркою Головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області та майновими запитами за документами засідань виконавчого комітету міської ради.</p>	
108.	Ст.38, частина 2, підпункт 5 здійснення заходів щодо ведення Державного реєстру виборців відповідно до закону.	Повноваження відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради поширено до меж Старокостянтинівської міської територіальної громади.	
		Налагоджена співпраця з усіма суб'єктами подання відомостей (закладами, установами, організаціями), що дає змогу вчасно проводити зміни в базі даних Державного реєстру виборців (надалі Реєстру).	7 суб'єктів
		Усі суб'єкти подання до 5 числа щомісячно подають інформацію про виборців за попередній місяць для поновлення бази даних Державного реєстру виборців зміни до персональних даних виборців.	У відомості включено інформацію про 1416 виборців та зміна нумерації 42 будинків.

	Проводить роз'яснювальну роботу для виборців через Інтернет. На сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на сторінці відділу розміщена роз'яснювальна інформація та зразки заяв для виборців, межі виборчих дільниць.	Оновлюється при потребі.
--	--	--------------------------

Керуючий справами виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради

Наталія ШАБЕЛЬНИК

Гилюк Анжеліка 3-40-56